
-๑-

บนัทกึรายงานการประชุมสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล
สมยัวสิามญัที ่๒ คร ัง้ท ี ่๑/๒๕๖๖ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖

วนัจนัทร ์ที ่๒๕ ธนัวาคม ๒๕๖๖
ณ หอ้งประชุมสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล

ผูเ้ขา้ประชุม ๑๐ คน
ผูไ้มเ่ขา้ประชุม   ๒ คน
เปิดการประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น.

ลำ
ดบั
ที่

ชือ่ – สกลุ ตำแหน่ง ลายมอืชือ่ หมายเ
หตุ

๑ นายเทพนคร  
ผอ่งแผว้

ประธานสภา
อบต.หวัทะเล

นายเทพนคร  
ผอ่งแผว้

๒ นายประจักร ์ โมง่
ปราณีต

รองประธานสภา
อบต.หวัทะเล

นายประจักร ี โมง่
ปราณีต

๓ นายไพโรจน ์  วงค์
จรงุโรจน์

เลขานุการสภา
อบต.หวัทะเล

นายไพโรจน ์  
วงคจ์รงุโรจน์

๔ นายอดศิร  กองโคก
สงู

สมาชกิสภาฯ ม.๒ นายอดศิร  กองโคก
สงู

๕ นายสทิธพิงษ์  
บำเรอกลาง

สมาชกิสภาฯ ม.๓ นายสทิธพิงษ์  
บำเรอกลาง

๖ นายศกัรนิทร ์ ตว่น
เครอื

สมาชกิสภาฯ ม.๔ นายศกัรนิทร ์ ตว่น
เครอื

๗ นายเสน่ห ์ เพกิ
ขนุทด

สมาชกิสภาฯ ม.๖ นายเสน่ห ์ เพกิ
ขนุทด

๘ นายวศนิ  พัดพาน สมาชกิสภาฯ ม.๗ นายวศนิ  พัดพาน
๙ นายชยัโย  เวนิขุ

นทด
สมาชกิสภาฯ ม.๙ นายชยัโย  เวิ

นขนุทด
๑๐ นายนกิร  ศรวีเิศษ สมาชกิสภาฯ ม.๑๒ นายนกิร  ศรวีเิศษ

ผูไ้มเ่ขา้ประชุม

ลำ
ดบั
ที่

ชือ่ – สกลุ ตำแหน่ง ลายมอืชือ่ หมายเ
หตุ



๑ นายสพุนิ ฟากวลิยั สมาชกิสภาฯ ม.๑ นายสพุนิ ฟากวลิยั
๒ นางพรพมิล มาตรังศรี สมาชกิสภาฯ ม. ๑๑ นางพรพมิล มาตรัง

ศรี

/ ผูเ้ขา้รว่ม..

-๒-
ผูเ้ขา้รว่มประชุม ๑๖ คน

ลำ
ดบั
ที่

ชือ่ – สกลุ ตำแหนง่ ลายมอืชือ่ หมาย
เหตุ

๑ นางสภุาภรณ์   นลิ
ประทปีปรชีา

นายก อบต. นางสภุาภรณ์ นลิ
ประทปีปรชีา

๒ นายวเิชยีร ฝ่ังสระ รองนายก อบต. นายวเิชยีร ฝ่ังสระ
๓ นางหวาน   มลูสนัเที

ยะ
เลขานายก อบต. นางหวาน   มลูสนัเที

ยะ
๔ นางสภุาวด ี ฟากวลิยั ผูอ้ำนวยการกองสวัสดกิาร

สงัคมรักษาราชการแทน
ปลัด อบต.หัวทะเล

นางสภุาวด ี ฟากวลิยั

๕ นายอนนท ์ดาโม ้ หวัหนา้สำนักปลดั นายอนนท ์ดาโม ้
๖ น.ส.สรัุตนด์า มติขนุ

ทด
ผูอ้ำนวยการกองคลัง น.ส.สรัุตนด์า มติขนุ

ทด
๗ นางสาวชณัชชติา  

บวกไธสง
นักทรัพยากรบคุคล

ชำนาญการ
นางสาวชณัชชติา  
บวกไธสง

๘ นายอภนัินท ์ปิตาระเต นักวชิาการ
สาธารณสขุปฏบิตัิ

การ

นายอภนัินท ์ปิตาระ
เต

๙ น.ส.พรทพิย ์ หาญ
วชิา

นักวชิาการศกึษา
ชำนาญการ

น.ส.พรทพิย ์ หาญ
วชิา

๑๐ นายธนพงษ์  โชตไิธ
สง

นายชา่งไฟฟ้า
ปฏบิตักิาร

นายธนพงษ์ โชตไิธ
สง

๑๑ นาวสาวอนงรัตน ์กำรสิุ นักจัดการงานทั่วไป นาวสาวอนงรัตน ์กำริ
สุ

๑๒ นายสณัุฐพพิล เคน
เหลีย่ม

นติกิรปฏบิตักิาร นายสณัุฐพพิล เคน
เหลีย่ม

๑๓ นางสาวมนัสว ีภรูพัินธ์ นักวเิคราะหน์โยบาย นางสาวมนัสว ีภรูิ



ภญิโญ และแผนปฏบิตักิาร พันธภ์ญิโญ
๑๔ นายธรีวฒัน ์ศรนีวกลุ นักพัฒนาชมุชน

ปฏบิตักิาร
นายธรีวฒัน ์ศรนีวกลุ

๑๕ นางสาวณฐมน 
ชำนาญกลุ

นักวชิาการเงนิและ
บญัชปีฏบิตักิาร

นางสาวณฐมน 
ชำนาญกลุ

๑๖ นางสาวขวญัพชิชา  
มขุขนุทด

เจา้พนักงานการเงนิ
และบญัชชีำนาญ

งาน

นางสาวขวญัพชิชา 
มขุขนุทด

๑๗ นางสาววจิติรา ประสม
ทรัพย์

เจา้พนักงานพัสดุ
ปฏบิตักิาร

นางสาววจิติรา ประสม
ทรัพย์

๑๘ พ.อ.อ.ยอด  อาบสุ
วรรณ์

เจา้พนักงานป้องกนั
และบรรเทา
สาธารณภยั

พ.อ.อ.ยอด  อาบสุ
วรรณ์

๑๙ นางสาววภิาดา ภรูโีร
จนวงศ์

เจา้พนักงานธรุการ
ชำนาญงาน

นางสาววภิาดา ภรูโีร
จนวงศ์

๒๐ นายสมชาย อาบสุ
วรรณ์

นักวเิคราะหน์โยบาย
และแผน

นายสมชาย อาบสุ
วรรณ์

๒๑ นางสาวนันทรั์ตน ์คำ
ขนุทด

ผูช้ว่ยเจา้พนักงาน
ธรุการ

นางสาวนันทรั์ตน ์คำ
ขนุทด

๒๒ นายเชาวลติ บวกไธ
สง

พนักงานจา้งเหมา นายเชาวลติ บวกไธ
สง

/ลำดบัที.่..
-๓-

ลำ
ดบั
ที่

ชือ่ – สกลุ ตำแหนง่ ลายมอืชือ่ หมา
ยเหตุ

๒๓ นายจำลอง พัดมงคล ผูใ้หญบ่า้น หมู ่๒ นายจำลอง พัด
มงคล

๒๔ นางสดุใจ แกน่สม ผูใ้หญบ่า้นหวัทะเล
หมู ่๑

นางสดุใจ แกน่สม

๒๕ นางสายสมร สวุรรณ
ปักษ์

ผูช้ว่ยผูใ้หญบ่า้นหนอง
ดง หมู ่๗

นางสายสมร สวุรรณ
ปักษ์

เร ิม่ประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น.
นายไพโรจน ์วงคจ์รงุโรจน์ ไดต้รวจนับรายชือ่ผูเ้ขา้รว่มประชมุปรากฏวา่ม ีผู ้
เขา้ประชมุ ๑๐ คน  
เลขานุการประธานสภาฯ ลา ๒ คน จงึใหส้ญัญาณเรยีกเขา้หอ้งประชมุ 



ระเบยีบวาระที ่๑ เรือ่งประธานแจง้ใหท้ราบ
นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ ดว้ยองคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล ได ้
ขออนุญาตเปิดประชมุสภาสมัย
ประธานสภาฯ วสิามัญ สมัยที ่๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ตอ่นาย

อำเภอบำเหน็จณรงค ์และไดรั้บอนุญาตใหเ้รยีก
ประชมุ สมัยวสิามัญดงักลา่ว เพือ่พจิาณาการจา่ยขาด
เงนิสะสมงบประมาณรายจา่ย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๗ พจิารณาการโอนงบประมาณรายจา่ย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ และขอ้ราชการอืน่ๆ 
จงึไดนั้ดหมายการประชมุสภาสมัยวสิามัญ สมัยที ่๒ 
ครัง้ที ่
๑/๒๕๖๖ ในวนันีค้รับ

นางสภุาวด ี ฟากวลิยั ดฉัินขออนุญาตแจง้เพือ่ทราบ ขอแนะนำ
ขา้ราชการโอน (ยา้ย) มาใหม ่ให ้
ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม สมาชกิสภาทกุทา่นทราบคะ่ ขอเชญิเจา้
หนา้ทีแ่นะนำตวัคะ่
รักษาราชการแทนปลดัฯ
น.ส.สรัุตนด์า มติขนุทด สวสัดคีะ่ ดฉัินชือ่นางสาวสรัุตนด์า มติขนุ
ทด ตำแหน่ง ผูอ้ำนวยการกองคลงั 
ผูอ้ำนวยการกองคลงั โอนยา้ยมาวนัที ่๑๖ ตลุาคม ๒๕๖๖ คะ่ 
ระเบยีบวาระที ่๒ เรือ่งรบัรองรายงานการประชุมคร ัง้ท ีแ่ลว้
(รายงานการประชุมสมยั

วสิามญั สมยัที ่๒ คร ัง้ท ี ่๒/๒๕๖๖ ประจำปี พ.ศ. 
๒๕๖๖ ประชุม
วนัพธุ ที ่๒๗ กนัยายน ๒๕๖๖)

นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ ขอใหท้า่นสมาชกิทกุทา่นไดต้รวจสอบ
รายงานการประชมุ มสีมาชกิทา่น

ประธานสภาฯ ใด สงสยัหรอืตอ้งการจะขอแกไ้ขรายงานการ
ประชมุสภาสมัยวสิามัญ สมัยที ่

๑ ครัง้ที ่๒/๒๕๖๖ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ หรอืไมค่รับ
ทีป่ระชมุ ไมม่ี
นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ เมือ่ไมม่กีระผมจะขอมตทิีป่ระชมุรับรองรายงาน

การประชมุครัง้ทีแ่ลว้ 
ประธานสภาฯ (รายงานการประชมุสมัยวสิามัญ สมัยที ่๑ ครัง้ที่
๒/๒๕๖๖ ประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๖ ) โปรดยกมอืครับ 
/มต.ิ.....



-๔-

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
ระเบยีบวาระที ่๓ กระทูถ้าม
ทีป่ระชมุ ไมม่ี
ระเบยีบวาระที ่๔ เร ือ่งทีค่ณะกรรมการทีส่ภาทอ้งถิน่ต ัง้ข ึน้
พจิารณาเสร็จแลว้
ทีป่ระชมุ ไมม่ี
ระเบยีบวาระที ่๕ ญตัตริา่งขอ้บญัญตัทิ ีค่า้งพจิารณา
ทีป่ระชมุ ไมม่ี
ระเบยีบวาระที ่๖ ๖.๑  พจิารณาการจา่ยขาดเงนิสะสมงบ
ประมาณรายจา่ยประจำปี

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗
นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ ขอเชญิเจา้หนา้ทีก่องคลงัชีแ้จงราย
ละเอยีดสถานะการเงนิการคลงั
ประธานสภาฯ งบประมาณรายจา่ยประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๗ ใหท้ีป่ระชมุทราบครับ
น.ส.สรัุตนด์า มติขนุทด ดฉัินขอชีแ้จงรายละเอยีดการกนัเงนิตาม
หลกัเกณฑก์ารใชจ้า่ยเงนิสะสมของ
ผูอ้ำนวยการกองคลงั อบต.หวัทะเล ขอ้มลู ณ วนัที ่๒๕ ธันวาคม 
๒๕๖๖ ใหท้ีป่ระชมุทราบคะ่ 

ขอใหส้มาชกิสภาทกุทา่น ดเูอกสารรายละเอยีดการ
กนัเงนิตามหลกัเกณฑก์ารใชจ้า่ยเงนิสะสมของ
องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล ตามไปพรอ้มๆกนั 
ตามเอกสารทีเ่จา้หนา้ทีไ่ดแ้จกใหส้มาชกิและผูเ้ขา้
รว่มประชมุทกุทา่นแลว้คะ่ 

นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ กระผมจะอา่นโครงการจา่ยขาดเงนิสะสมฯ
ซึง่มทีัง้หมด ๗ โครงการ ดงันี้
ประธานสภาฯ ครับ 

1. โครงการปรับปรงุยกระดบัถนนคอนกรตีเสรมิเหล็ก 
สายโนนสะเดา 

     หมูท่ี ่4 บา้นหนองประดู ่ตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดั
     ชยัภมู ิปรมิาณงานโดยการ ทำการยกระดบัถนน 
กวา้ง 4 เมตร ยาว 25 



     เมตร หนา 0.15 เมตร หรอืมพีืน้ทีก่อ่สรา้งไมน่อ้ย
กวา่ 260 ตาราง
     เมตร พรอ้มตดิตัง้ป้ายโครงการตามแบบที ่
อบต.หวัทะเล กำหนด 
     งบประมาณ 152,000 บาท
2. โครงการกอ่สรา้งถนนสายทุง่ตบัเตา่ หมูท่ี ่2 บา้น

หวัสระ ตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์
จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณงานโดยทำการขดุตดั – ขึน้
รปูคนัทาง (เดมิ) ถนนกวา้ง 4 เมตร ยาว 650 เมตร
สงูเฉลีย่ 1 เมตร (ใหม)่ กวา้ง 2 เมตร ยาว 650 
เมตร สงูเฉลีย่ 1 เมตร ทำการวางทอ่ระบายน้ำ
คอนกรตีเสรมิเหล็ก ขนาด 0.40 × 1.00 เมตร 
จำนวน 7 จดุรวม 49 ทอ่น พรอ้มลงลกูรัง กวา้ง 5 
เมตร ยาว 650 เมตร
 /หนาเฉลีย่...

-๕-

หนาเฉลีย่ 0.10 เมตร ปรมิาตรลกูรังไมน่อ้ยกวา่ 
325 ลกูบาศกเ์มตร พรอ้มตดิตัง้ป้ายโครงการ ตาม
แบบที ่อบต.หวัทะเล กำหนด งบประมาณ 
277,000 บาท

3. โครงการกอ่สรา้งรางระบายน้ำพรอ้มฝาปิด
คอนกรตีเสรมิเหล็ก ซอย
เขตนอก หมูท่ี ่8 บา้นเกา่ ตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณงาน กวา้ง 
0.30 เมตร ยาว 40 เมตร ลกึเฉลีย่ 0.30 เมตร 
ตามแบบที ่อบต.หวัทะเล กำหนด งบประมาณ 
68,500 บาท

4. โครงการกอ่สรา้งทอ่ระบายน้ำคอนกรตีเสรมิเหล็ก 
สายโนนสงัข ์– โคก
แสว หมูท่ี ่9 บา้นโนนสงัข ์ตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณงานโดยการ 
วางทอ่ระบายน้ำ คอนกรตีเสรมิเหล็ก ขนาด 1.00 
× 1.00 เมตร จำนวน 7 ทอ่น วาง 1 แถว พรอ้ม
กำแพงปากทอ่ ขนาด 1.20 × 1.50 × 1.40 หนา 
1.12 เมตร และลงลกูรังกวา้ง ๓.๕ เมตร ยาว ๕๐ 



เมตร สงูเฉลีย่ ๐.๑๐ เมตร หรอืมปีรมิาตรลกูรังไม่
นอ้ยกวา่ 17.50 ลกูบาศกเ์มตร พรอ้มปรับเกลีย่
เรยีบรอ้ย ตามแบบที ่อบต.หวัทะเล กำหนด งบ
ประมาณ 5 ๑.๗ 00 บาท

5. โครงการกอ่สรา้งหอ้งน้ำ – หอ้งสว้ม สนามกฬีา
กลาง องคก์ารบรหิาร
สว่นตำบลหวัทะเล หมูท่ี ่10 บา้นหวัสะพาน ตำบล
หวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิ
ปรมิาณงาน กวา้ง 3.05 เมตร ยาว 7.20 เมตร มี
พืน้ทีก่อ่สรา้งไมน่อ้ยกวา่ 21.96 ตารางเมตร 
พรอ้มตดิตัง้ป้ายโครงการตามแบบที ่อบต.หวัทะเล
กำหนดงบประมาณ 528,000 บาท

6. โครงการกอ่สรา้งแนวกนัตลิง่ เลยีบคลองหว้ยสมีมุ
จดุที ่๑ บรเิวณคอสะพานดา้นทศิตะวนัออก – หนา้
บา้นนายหอม ฟุ้งสกลุ จดุที ่๒ ดา้นทศิตะวนัตก
หลงัทีท่ำการ อบต.หวัทะเล บา้นหวัสระ หมู ่
๒ตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดั
ชยัภมู ิปรมิาณงาน จดุที ่  1   ยาวไมน่อ้ยกวา่ 20 
เมตร ลกึ 5 เมตร พรอ้มซอ่มแซมถนน 
คอนกรตีเสรมิเหล็ก กวา้ง 2.5 เมตร ยาว 20 เมตร 
หนา ๐.๑๕ เมตร หรอืมพีืน้ทีก่อ่สรา้งไมน่อ้ยกวา่ 
๕๐ ตารางเมตร จดุที ่  2   ยาวไมน่อ้ยกวา่ 30 เมตร 
ลกึ 5 เมตร พรอ้มตดิตัง้ป้ายโครงการ ตามแบบที ่
อบต.หวัทะเลกำหนด งบประมาณ 650,000 บาท

7. โครงการกอ่สรา้งสนามกฬีาหญา้จรงิ องคก์าร
บรหิารสว่นตำบลหวัทะเล 
หมูท่ี ่10 บา้นหวัสะพาน ตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณงาน ขนาด 
กวา้ง 40 เมตร ยาว 60 เมตร มพีืน้ที่

/กอ่สรา้ง...
-๖-

กอ่สรา้งไมน่อ้ยกวา่ 2,400 ตารางเมตร พรอ้มระบบ
ไฟฟ้าและระบบระบายน้ำ พรอ้มตดิตัง้ป้ายโครงการ 
ตามแบบที ่อบต.หวัทะเล 



กำหนดงบประมาณ 1,814,000 บาท ขอเชญินายศกั
รนิทร ์ตว่นเครอืสมาชกิ อบต. หมู ่๔  ชีแ้จงเหตผุล
ความจำเป็น ใหท้ีป่ระชมุทราบครับ

นายศกัรนิทร ์ตว่นเครอื เนือ่งจากถนนสายนีฤ้ดฝูนจะมนี้ำทว่มขงั
เป็นเวลานาน ๑-๒ สปัดาห ์ทำให ้
สมาชกิ อบต. ประชาชนสญัจรไปมาไมส่ะดวก จงึขออนุมัตจิา่ยขาด

เงนิสะสมฯ เพือ่แกไ้ขปัญหาความเดอืดรอ้นให ้
ประชาชนครับ

นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ กระผมไดอ้อกสำรวจพืน้ทีร่ว่มกบัเจา้
หนา้ทีก่องชา่ง อบต.หวัทะเล ไดพ้บวา่
ประธานสภาฯ สภาพถนนมนี้ำทว่มขงัตามทีน่ายศกัรนิทร ์ตว่น
เครอื สมาชกิ อบต.หมู ่๔ 

ไดช้ีแ้จงมา มทีา่นใดตอ้งการซกัถามหรอืแสดงความ
คดิเห็นหรอืไมค่รับ

ทีป่ระชมุ ไมม่ี
นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ เมือ่ไมม่ ีกระผมจะขอมต ิทา่นใดเห็นชอบ
ใหจ้า่ยขาดเงนิสะสมฯ โครงการที ่
ประธานสภาฯ ๑ โครงการปรับปรงุกระดบัถนน
คอนกรตีเสรมิเหล็ก สายโนนสะเดา หมูท่ี ่4 

บา้นหนองประดู ่ตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์
จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณงานโดยการ ทำการยกระดบั
ถนน กวา้ง 4 เมตร ยาว 25 เมตร หนา 0.15 เมตร 
หรอืมพีืน้ทีก่อ่สรา้งไมน่อ้ยกวา่ 260 ตารางเมตร 
พรอ้มตดิตัง้ป้ายโครงการตามแบบที ่อบต.หวัทะเล 
กำหนด งบประมาณ  152,000 บาท โปรดยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ โครงการที ่2. โครงการกอ่สรา้งถนนสาย
ทุง่ตบัเตา่ หมูท่ี ่2 บา้นหวัสระ 
ประธานสภาฯ ตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดั
ชยัภมู ิปรมิาณงานโดยทำการ

ขดุตดั – ขึน้รปูคนัทาง (เดมิ) ถนนกวา้ง 4 เมตร ยาว 
1,650 เมตร สงูเฉลีย่ 1 เมตร (ใหม)่ กวา้ง 2 เมตร 
นาว 650 เมตร สงูเฉลีย่ 1 เมตร ทำการวางทอ่ระบาย
น้ำ คอนกรตีเสรมิเหล็ก ขนาด 0.40 × 1.00 เมตร 



จำนวน 7 จดุ รวม 49 ทอ่น พรอ้มลงลกูรัง กวา้ง 5 
เมตร ยาว 650 เมตร หนาเฉลีย่ 0.10 เมตร ปรมิาตร
ลกูรังไมน่อ้ยกวา่ 325 ลกูบาศกเ์มตร พรอ้มตดิตัง้
ป้ายโครงการ ตามแบบที ่อบต.หวัทะเล กำหนด งบ
ประมาณ 277,000 บาท ขอเชญินายอดศิร กองโคก
สงู สมาชกิสภา หมูท่ี ่๒ ชีแ้จงเหตผุลความจำเป็น ให ้
ทีป่ระชมุทราบครับ

นายอดศิร กองโคกสงู โครงการกอ่สรา้งถนนสายทุง่ตบัเตา่ หมูท่ี่
๒ นี ้เป็นโครงการทีเ่กดิขึน้ใหม ่
รองประธานสภาฯ เมือ่กอ่นเป็นโครงการทีย่กระดบัถนน แตย่ังไม่
ไดม้กีารลงลกูรัง ขณะนี้

/ชาวบา้น...
-๗-

ชาวบา้นไดรั้บความเดอืดรอ้นเป็นอยา่งมาก ประกอบ
กบัถนนสายนีเ้ป็นสายที่

ใชร้ว่มกนัหลายหมูบ่า้น จงึมคีวามจำเป็นตอ้งเรง่
แกไ้ขปัญหาเพือ่ใหป้ระชาชน               สญัจรไปมา
ไดส้ะดวกครับ

นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ มทีา่นใดสงสยัตอ้งการซกัถาม หรอืแสดง
ความคดิเห็นหรอืไมค่รับ
ประธานสภาฯ
ทีป่ระชมุ ไมม่ี
นายเทพนคร  ผอ่งแผว้ เมือ่ไมม่กีระผมจะขอมตทิีป่ระชมุ ทา่นใด
เห็นชอบใหจ้า่ยขาดเงนิสะสมฯ 
ประธานสภาฯ โครงการที ่๒ โครงการกอ่สรา้งถนนสายทุง่ตบัเตา่ 

หมูท่ี ่2 บา้นหวัสระตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณงานโดยทำการ
ขดุตดั – ขึน้รปูคนัทาง (เดมิ) ถนนกวา้ง 4 เมตร ยาว 
650 เมตร สงูเฉลีย่ 1 เมตร (ใหม)่ กวา้ง 2 เมตร ยาว 
650 เมตร สงูเฉลีย่ 1 เมตร ทำการวางทอ่ระบายน้ำ 
คอนกรตีเสรมิเหล็ก ขนาด 0.40 × 1.00 เมตร จำนวน
7 จดุ 
รวม 49 ทอ่น พรอ้มลงลกูรัง กวา้ง 5 เมตร ยาว 650 
เมตร หนาเฉลีย่ 0.10 เมตร ปรมิาตรลกูรังไมน่อ้ยกวา่
325 ลกูบาศกเ์มตร พรอ้มตดิตัง้ป้ายโครงการ ตาม



แบบที ่อบต.หวัทะเลกำหนด งบประมาณ ๒ 77,000 
บาท โปรดยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ โครงการที ่3. โครงการกอ่สรา้งรางระบายน้ำ

พรอ้มฝาปิดคอนกรตีเสรมิ
ประธานสภาฯ เหล็ก ซอยเขตนอก หมูท่ี ่8 บา้นเกา่ ตำบลหวัทะเล 

อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณงาน 
กวา้ง 0.30 เมตร ยาว 40 เมตร ลกึเฉลีย่ 0.30 เมตร 
ตามแบบที ่อบต.หวัทะเล กำหนด งบประมาณ 
68,500 บาท เนือ่งจากถนนสายนีม้นี้ำทว่มขงั ทีผ่า่น
มาก็ไดด้ำเนนิการไปบางสว่นแลว้ 
แตย่ังไมถ่งึจดุทีม่ปัีญหา จงึยังมนี้ำทว่มขงับนถนน
สายดงักลา่ว ทำใหป้ระชาชนสญัจรไปมาไมส่ะดวก 
การประชมุครัง้นีจ้งึขอใหส้มาชกิสภาฯ พจิารณา
อนุมัตงิบประมาณ เพือ่กอ่สรา้งรางระบายน้ำพรอ้มฝา
ปิดคอนกรตีเสรมิเหล็ก ซอยเขตนอก เพือ่แกไ้ข
ปัญหาความเดอืดรอ้นใหป้ระชาชนตอ่ไปครับ มทีา่น
ใดสงสยัตอ้งการจะซกัถาม หรอืแสดงความคดิเห็น
หรอืไมค่รับ

ทีป่ระชมุ ไมม่ี
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมือ่ไมม่ทีา่นใดซกัถามหรอืแสดงความคดิเห็น 

กระผมจะขอมต ิทา่นใด
ประธานสภาฯ เห็นชอบใหจ้า่ยขาดเงนิสะสมฯ โครงการที ่3. 

โครงการกอ่สรา้งรางระบายน้ำพรอ้มฝาปิด
คอนกรตีเสรมิเหล็ก ซอยเขตนอก หมูท่ี ่8 บา้นเกา่

/มตทิี่
ประชมุ...

-๘-

 ตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิ
ปรมิาณงาน กวา้ง 0.30 เมตร ยาว 40 เมตร ลกึเฉลีย่ 
0.30 เมตร ตามแบบที ่อบต.หวัทะเล กำหนด งบ
ประมาณ 68,500 บาท โปรดยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 



1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ โครงการที ่4. โครงการกอ่สรา้งทอ่ระบายน้ำ
คอนกรตีเสรมิเหล็ก 
ประธานสภาฯ สายโนนสงัข ์– โคกแสว หมูท่ี ่9 บา้นโนนสงัข ์
ตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จ

ณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณงานโดยการ วางทอ่
ระบายน้ำ คอนกรตีเสรมิเหล็ก ขนาด 1.00 × 1.00 
เมตร จำนวน 7 ทอ่น วาง 1 แถว พรอ้มกำแพง
ปากทอ่ ขนาด 1.20 × 1.50 × 1.40 หนา 1.12 เมตร 
และลงลกูรังกวา้ง ๓.๕ เมตร ยาว ๕๐ เมตร สงูเฉลีย่ 
๐.๑๐ เมตร หรอืมปีรมิาตรลกูรังไมน่อ้ยกวา่ 17.50 
ลกูบาศกเ์มตร พรอ้มปรับเกลีย่เรยีบรอ้ย ตามแบบที ่
อบต.หวัทะเล กำหนด งบประมาณ 5 ๑.๗ 00 บาท

นายชยัโย เวนิขนุทด ถนนสายนีช้ว่งฤดฝูน น้ำกดัเซาะถนนจงึชำรดุ
เสยีหาย และทอ่ขาดไป ๓ ทอ่น
สมาชกิาภา หมูท่ี ่๙ ทำใหป้ระชาชนสญัจรไปมาไมส่ะดวก และเกรงวา่จะ

เกดิอนัตรายตอ่ชวีติและทรัพยส์นิกบัประชาชนที่
สญัจรไปมา จงึขอความเห็นชอบจากสภาพจิารณาอนุ
มตงิบประมาณดว้ยครับ ขอบคณุครับ

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ มทีา่นใดสงสยัตอ้งการซกัถามหรอืแสดงความ
คดิเห็นหรอืไมค่รับ

ประธานสภาฯ
ทีป่ระชมุ ไมม่ี
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมือ่ไมม่ทีา่นใดซกัถามหรอืแสดงความคดิเห็น

กระผมจะขอมต ิทา่นใดเห็น
ประธานสภาฯ ชอบ ใหจ้า่ยขาดเงนิสะสมฯ โครงการที ่๔ โครงการ

กอ่สรา้งทอ่ระบายน้ำคอนกรตีเสรมิเหล็กสายสายโนน
สงัข ์- โคกแสว หมูท่ี ่9 บา้นโนนสงัข ์ตำบลหวัทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณงานโดย
การ วางทอ่ระบายน้ำ คอนกรตีเสรมิเหล็ก ขนาด 
1.00 × 1.00 เมตร จำนวน 7 ทอ่น วาง 1 แถว พรอ้ม
กำแพงปากทอ่ ขนาด 1.20 × 1.50 × 1.40 หนา 
1.12 เมตร และลงลกูรังปรมิาตรลกูรังไมน่อ้ยกวา่ 
17.50 ลกูบาศกเ์มตร พรอ้มปรับเกลีย่เรยีบรอ้ย ตาม
แบบที ่อบต.หวัทะเล กำหนด งบประมาณ 54.,900 
บาท โปรดยกมอืครับ



มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์( ๙ 
เสยีง ) 
1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ โครงการที ่5.  โครงการกอ่สรา้งหอ้งน้ำ – หอ้ง
สว้ม สนามกฬีากลาง 
ประธานสภาฯ

/องคก์าร...
-๙-

องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล หมูท่ี ่10 บา้นหวั
สะพาน ตำบลหวัทะเล 

อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณงานกวา้ง
3.05 เมตร 

ยาว 7.20 เมตร มพีืน้ทีก่อ่สรา้งไมน่อ้ยกวา่ 21.96 
ตารางเมตร 

พรอ้มตดิตัง้ป้ายโครงการตามแบบที ่อบต.หวัทะเล 
กำหนด                        งบประมาณ 528,000 
บาท โครงการนี ้ถงึแมจ้ะยังไมไ่ดม้กีารสรา้งสนาม
กฬีากลาง อบต.หวัทะเล แตไ่ดก้นัเงนิงบประมาณเอา
ไวส้ำหรับโครงการกอ่สรา้งสนามกฬีากลางฯ แลว้
ครับ

นางสภุาภรณ์ นลิประทปีปรชีา โครงการกอ่สรา้งหอ้งน้ำ – หอ้งสว้ม นี ้ทาง 
อบต.หวัทะเล เราจะกอ่สรา้ง เพือ่

นายก อบต.หวัทะเล ใหบ้รกิารประชาชน ทัง้สนามกฬีากลาง อบต. (โดม) 
และสนามกฬีาหญา้จรงิ เพือ่ทีจ่ะไดม้หีอ้งน้ำ -หอ้ง
สว้มใชค้ะ่ 

นางสภุาวด ีฟากวลิยั โครงการกอ่สรา้งสนามกฬีา เราไดก้นังบประมาณ
เรยีบรอ้ยแลว้ จากการ

ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม ประชมุครัง้กอ่น ขณะนีก้องคลงักำลงัดำเนนิการ
จัดซือ้จัดจา้ง อบีดิดิง้ แตใ่น

รักษาราชการแทนปลดัฯ การประชมุครัง้นี ้จะขออนุมตโิครงการกอ่สรา้ง
หอ้งน้ำ – หอ้งสว้ม แตก่ารกอ่สรา้งนัน้ จะดำเนนิการ
กอ่สรา้งสนามกฬีากอ่น แลว้จงึจะกอ่สรา้งหอ้งน้ำ-
หอ้งสว้ม ตอ่ไปคะ่

นายไพโรจน ์วงคจ์รงุโรจน์ กระผมมคีวามเห็นวา่โครงการที ่๕ โครงการ
กอ่สรา้งหอ้งน้ำ-หอ้งสว้ม และ 



เลขานุการประธานสภาฯ โครงการที ่๗ โครงการกอ่สรา้งสนามกฬีาหญา้
จรงิ อบต.หวัทะเล หมู ่๑๐
กระผมเห็นวา่เป็นโครงการทีไ่มเ่รง่ดว่น จงึมคีวามคดิ
เห็นวา่ควรจะชะลอการจา่ยขาดเงนิสะสมไวก้อ่นครับ 
และอกีหนึง่เหตผุลคอื จากทีส่ภาฯ ไดอ้นุมัตโิครงการ
และงบประมาณไปแลว้ แตย่ังไมเ่ห็นการดำเนนิการ
ใดเลยครับ

นางสภุาวด ีฟากวลิยั โครงการกอ่สรา้งหอ้งน้ำ-หอ้งสว้ม นี ้หากสภาฯอนุมัติ
ทางกองคลงัก็จะ

ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม ดำเนนิการอบีดิดิง้พรอ้มกบัโครงการกอ่สรา้ง
สนามกฬีากลาง อบต.หวัทะเล 

รักษาราชการแทนปลดัฯ การดำเนนิงานเป็นไตรมาสที ่๑ เนือ่งจากนอ้งๆ
กองคลงัตอ้งทำการปิดบญัชดีว้ย จงึไมถ่อืวา่ดำเนนิ
งานลา่ชา้คะ่ ขอใหส้ภาพจิารณาตอ่ไปคะ่

นางสาวขวญัพชิชา  มขุขนุทด ขออนุญาตนำเรยีนภาพรวมของการ
ดำเนนิงานใหก้บัทา่นสมาชกิสภาฯ ทราบ

เจา้พนักงานการเงนิและบญัชฯี เกีย่วกบัปัญหาการดำเนนิงานจัดซือ้จัด
จา้ง จากทีส่ภาฯไดพ้จิารณาอนุมัตงิบประมาณ เมือ่วนั
ที ่๑๕ สงิหาคม ๒๕๖๖ แตถ่ามวา่ทำไมกองคลงัจงึ
ยังไมด่ำเนนิการซกัท ีขอชีแ้จงดงันีค้ะ่ หลงัจากสภาฯ
อนุมัตแิลว้ นายศรศีกัดิ ์แข็งแรง นายชา่งโยธา 
อบต.บา้นตาล หรอืชา่งอุย้ ทีเ่ราไดข้อยมืตวัมาชว่ย
งานราชการเคา้เรง่เบกิเรง่ปิดงบประมาณของ 
อบต.บา้นตาล ทางเราจงึยังไดรั้บเอกสารจากชา่งอุย้
เนือ่งจากเป็นชว่งปลายปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 
และพอมาถงึวนัสิน้ปีงบประมาณ ก็ไดพ้ดูคยุกนักบั
กองชา่ง ทางเราไดก้นั

/งบประมาฯ..
-๑๐-

งบประมาณไวเ้รยีบรอ้ยแลว้ แตน่ายศรศีกัดิ ์แข็งแรง 
นายชา่งโยธา อบต.บา้นตาล หรอืชา่งอุย้ เคา้ไม่
สามารถมาเป็นนายชา่งให ้อบต.หวัทะเล 
ไดแ้ลว้ จงึตอ้งหานายชา่งคนใหมม่าแทน และใน
เดอืนพฤศจกิายน ก็ไดน้ายชา่งมา จาก อบต. ชลีอง 
และตอ่จากนีไ้ปนายชา่งทีม่าใหมจ่ะมเีวลาทบทวน



ราคากลางให ้อบต.หวัทะเล เรา ทีย่ังคา้งอยูท่กุ
โครงการคะ่

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ กระผมขอถามเกีย่วกบัโครงการซอ่มแซมผนัง
คอนกรตีเสรมิเหล็ก สายคลอง

ประธานสภาฯ หว้ยสมีมุ บา้นหวัสระ หมูท่ี ่2 ไดด้ำเนนิการถงึขัน้
ตอนไหนแลว้ครับ

นางสาวขวญัพชิชา  มขุขนุทด โครงการนีไ้ดท้ำสญัญาเรยีบรอ้ยแลว้ แต่
ทางผูรั้บจา้งยังไมส่ามารถมาดำเนนิ

เจา้พนักงานการเงนิและบญัชฯี การได ้และไดแ้จง้มาทางเราวา่ จะดำเนนิ
การขนยา้ยเครือ่งจักร เครือ่งมอืตา่งๆ มาชว่งหลงัปี
ใหมค่ะ่

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ขอใหส้มาชกิสภาฯ และผูใ้หญบ่า้น หวัสระ หมู ่๒ 
ชีแ้จงใหป้ระชาชนทราบ

ประธานสภาฯ ดว้ยครับ
นางสภุาภรณ์ นลิประทปีปรชีา โครงการกอ่สรา้งสนามกฬีากลาง 

อบต.หวัทะเล (โดม) ชา่งทีเ่รายมืตวัมาเคา้
นายก อบต.หวัทะเล จะมาชว่ยงานเราไดแ้คช่ว่งระยะเวลาสามเดอืน 
จงึอยากใหท้างชา่ง

ดำเนนิการประมาณราคากลางไวก้อ่น  เพราะเป็น
เรือ่งทีจ่ำเป็น หากไดม้กีารประมาณการไวแ้ลว้ ก็จะ
สามารถดำเนนิการตอ่ไปได ้ถงึแมจ้ะไมม่ชีา่ง เพราะ
เราไดม้กีารประมาณราคาไวล้ว่งหนา้แลว้คะ่

นายไพโรจน ์วงคจ์รงุโรจน์  กระผมคดิวา่ทัง้โครงการที ่๕ และ โครงการที ่
๗ ทัง้ 2 โครงการนี ้ควรจะ

เลขานุการประธานสภาฯ เอาไวพ้จิารณาการการประชมุครัง้หนา้ใหมอ่กี
ครัง้ เนือ่งจากทราบมาวา่ ยังมปีระชาชนทียั่งเดอืด
รอ้นอยูห่ลายๆเรือ่ง หลายๆหมูบ่า้น ทางอบต.ยังไม่
ไดเ้ขา้ไปดแูลใหค้วามชว่ยเหลอืประชาชน จงึอยาก
ทราบวา่ ทาง อบต.จะมงีบประมาณมาดำเนนิการให ้
ความชว่ยเหลอืประชาชนหรอืไมค่รับ

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ กระผมทราบมาวา่ ขณะนีง้บประมาณสำหรับการ
ซอ่มแซมไดห้มดลงแลว้ 

ประธานสภาฯ แตย่ังมปัีญหาดา้นถนนลกูรังทีย่ังจะตอ้งซอ่มแซมอกี
หลายสาย จงึอยากทราบวา่จะนำงบประมาณสว่นไหน
มาดำเนนิการซอ่มแซมครับ

นางสภุาวด ีฟากวลิยั เนือ่งจากวา่ งบประมาณประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๗ ยังไมไ่ดม้กีาร



ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม โอนมา และโครงการตา่งๆทีย่ังไมไ่ดด้ำเนนิการ
ก็จะตอ้งดำเนนิการกอ่น สว่น

รักษาราชการแทนปลดัฯ โครงการใหม่ๆ  จะตอ้งรองบประมาณทีจ่ะไดรั้บ
จัดสรรมาคะ่

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ การซอ่มแซม ชา่งไดด้ำเนนิการออกสำรวจ และทาง
สมาชกิก็ไดพ้ดูคยุตกลง

ประธานสภาฯ กนั วา่จะดำเนนิการที ่หมูบ่า้นเขาดนิกอ่น และก็จะ
เป็นหมูบ่า้นเกา่ 

รักษาราชการแทนปลดัฯ และบา้นหวัสระ ตามลำดบักอ่นครับ เพราะทัง้ 
๔ หมูบ่า้นนีป้ระชาชนมคีวามเดอืดรอ้นอยา่งหนักครับ

/นางสภุาวด.ี.
-๑๑-

 นางสภุาวด ีฟากวลิยั ขณะนี ้ดฉัินยังไมไ่ดรั้บรายงานจากกองชา่งเลยคะ่ 
ทัง้เรือ่งการออกสำรวจ 

ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม และยังไมไ่ดรั้บการประมาณการราคากลางคะ่
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ทาง สมาชกิไดป้รกึษากนัวา่ จำดำเนนิการเทา่ทีม่ี

เงนิงบประมาณกอ่น คอื 
ประธานสภาฯ ตอนนีม้งีบประมาณอยู ่๕๐๐,๐๐๐ บาท จะขอ
นำมาซอ่มแซมถนน เพราะ

ถนนเป็นปัจจัยสำคญั ลำดบั ๑ ในโครงสรา้งพืน้ฐาน 
เพราะประชาชนตอ้งสญัจรลำเลยีงพชืผลทางการ
เกษตรครับ

นายนกิร ศรวีเิศษ กระผมขอแสดงความคดิเห็นเกีย่วกบัโครงการที่
๕ โครงการสรา้งหอ้งน้ำ –
สมาชกิสภาฯ หอ้งสว้ม สนามกฬีา และโครงการที ่๗ โครงการ

กอ่สรา้งสนามกฬีาหญา้จรงิ กระผมเห็นวา่ควรจะ
อนุมัตกิารจา่ยขาดงบประมาณ สว่นการซอ่มแซมถนน
หรอืการลงลกูรังก็รองบประมาณทีจ่ะไดรั้บการจัดสรร
มาครับ

นายอดศิร กองโคกสงู โครงการกอ่สรา้งหอ้งน้ำ-หอ้งสว้ม กระผมก็เห็นวา่
สำคญัครับ สว่นเรือ่งการ

สมาชกิสภาฯ แกไ้ขปัญหาเรือ่งน้ำประปา บา้นเขาดนิ หมูท่ี ่๕ ก็
จำเป็นและสำคญัมากครับ จงึจะขอยมืงบประมาณ
ของหมูบ่า้นอืน่ๆ ทีม่อียูใ่นขอ้บญัญัตมิาดำเนนิการให ้
แลว้เสร็จ เพราะประชาชนบา้นเขาดนิ หมูท่ี ่๕ มคีวาม
เดอืดรอ้นมากครับ



นายไพโรจน ์วงคจ์รงุโรจน์ ปัญหาเรือ่งน้ำประปาของบา้นเขาดนิ เป็นปัญหา
ยาวนานมาเป็น ๑๐ ปี 

เลขานุการประธานสภาฯ จงึคดิวา่จะขอยมืเงนิจาก ทัง้ ๑๑ หมูบ่า้นๆละ 
๑๐๐,๐๐๐ บาท รวมกบังบประมาณของบา้นเขาดนิ 
๓๐๐,๐๐๐ บาท รวมเป็น ๑,๔๐๐,๔๐๐ บาท แลว้คอ่ย
หางบประมาณมาคนืใหก้บัทัง้ ๑๑ หมูบ่า้นภายหลงัค
รับ

นางสภุาภรณ์ นลิประทปีปรชีา การดำเนนิงาน คณะผูบ้รหิารมแีนวคดิวา่ 
หากจะดำเนนิการตามโครงการใด

นายก อบต. หวัทะเล ก็อยากจะใหเ้สร็จเรยีบรอ้ยตลอดสาย ตลอดโครงการ
เลย และผูบ้รหิารก็เห็นดว้ยกบันายไพโรจน ์วงคจ์รงุ
โรจน ์เลขานุการสภาฯ เรือ่งการยมืงบประมาณของ
หมูบ่า้นอืน่ๆเพือ่มาดำเนนิการตามโครงการน้ำประปา
ของหมูบ่า้นเขาดนิใหเ้สร็จเรยีบรอ้ยและใชน้้ำไดเ้ลย 
ในนามของผูบ้รหิารมคีวามมั่นใจวา่ จะสามารถหางบ
ประมาณมาทดแทนใหก้บัทกุหมูบ่า้นที ่หมู ่๕ บา้น
เขาดนิไดย้มืมาอยา่งแน่นอนคะ่

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ บา้นหวัสระ หมู ่๒ บา้นหวัสะพาน หมู ่๑๐ บา้นเกา่ 
หมู ่๘ และบา้นหวัสระ

ประธานสภาฯ ใหม ่หมู ่๑๒ ก็มโีครงการทีจ่ะตอ้งดำเนนิการเชน่กนั 
จะสามารถจา่ยขาดเงนิสะสม งบประมาณรายจา่ยฯ 
เพือ่นำมาดำเนนิการซอ่มแซมไดห้รอืไมค่รับ

น.ส.สรัุตนด์า มติขนุทด ดฉัินขออนุญาตชีแ้จงเพิม่เตมิเกีย่วกบัหลกั
เกณฑก์ารจา่ยขาดเงนิสะสม

ผูอ้ำนวยการกองคลงั งบประมาณรายจา่ยฯ ใหท้ราบเพิม่เตมิคะ่ เนือ่งการ
การซอ่มแซมถนนลกูรัง
ไมไ่ดอ้ยูใ่นหลกัเกณฑข์องการจา่ยขาดเงนิสะสม 
ตามหนังสอืสัง่การตวัใหมท่ีด่นิและสิง่กอ่สรา้งคะ่ 

/ นายเทพ
นคร..

-๑๒-

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ หากไมส่ามารถใชง้บประมาณจากการจา่ยขาดงบ
ประมาณรายจา่ยฯ ได ้

ประธานสภาฯ จะสามารถใชง้บประมาณในสว่นไหนทีจ่ะนำมาดำเนนิ
การซอ่มแซมเพือ่บรรเทาปัญหาความเดอืดรอ้นใหก้บั
ประชาชนไดค้รับ



น.ส.สรัุตนด์า มติขนุทด สามารถใชง้บประมาณในขอ้บญัญัตงิบ
ประมาณรายจา่ย ประจำปี 
ผูอ้ำนวยการกองคลงั งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ มาซอ่มแซมไดค้ะ่
นายไพโรจน ์วงคจ์รงุโรจน์ การใชจ้า่ยงบประมาณ หากใชง้บเงนิอดุหนุนถา้
เป็นโครงการทีไ่มต่อ้งอดุหนุน 
เลขานุการประธานสภาฯ ภาครัฐดว้ยกนั แลว้เรานำเงนิสะสมไปแทนใน
ขอ้บญัญัตไิดไ้หมครับ

สมมตุวิา่บา้นหวัสระ หมู ่๒ มโีครงการขึน้มาหนึง่
โครงการเราใชง้บประมาณรายจา่ยในขอ้บญัญัตมิา
ดำเนนิการ แลว้นำเงนิสะสมไปแทนไดใ้ชห่รอืไมค่รับ

น.ส.สรัุตนด์า มติขนุทด ใชค่ะ่ 
ผูอ้ำนวยการกองคลงั
นางสภุาวด ีฟากวลิยั เรือ่งการสลบังบประมาณรายจา่ยฯ ขอใหน้ำเขา้เพือ่

ใหส้ภาพจิารณาในการ
ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม ประชมุครัง้หนา้ สมัยประชมุ สมัยที ่๒ ในเดอืน

กมุภาพันธ ์๒๕๖๗ คะ่ และ
รักษาราชการแทนปลดัฯ ขอใหส้มาชกิทกุทา่นพดูคยุปรกึษาหารอืกนั

กอ่นทีจ่ะเขา้ประชมุคะ่
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมือ่ผูบ้รหิารและเจา้หนา้ทีไ่ดช้ีแ้จงโครงการทีจ่ะขอ

จา่ยขาดเงนิสะสมฯ
ประธานสภาฯ โครงการที ่5. โครงการกอ่สรา้งหอ้งน้ำ – หอ้ง
สว้ม สนามกฬีากลาง 

องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล หมูท่ี ่10 บา้นหวั
สะพาน ตำบลหวัทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค ์
จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณงาน กวา้ง 3.05 เมตร ยาว 
7.20 เมตร มพีืน้ทีก่อ่สรา้งไมน่อ้ยกวา่ 21.96 ตาราง
เมตร พรอ้มตดิตัง้ป้ายโครงการตามแบบที ่อบต.หวั
ทะเลกำหนด งบประมาณ 528,000 บาท กระผมจะ
ขอมต ิทา่นใดเห็นชอบใหจ้า่ยขาดเงนิสะสม งบ
ประมาณรายจา่ยฯ โครงการกอ่สรา้งหอ้งน้ำ – หอ้ง
สว้ม สนามกฬีากลาง องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวั
ทะเล หมูท่ี ่10 บา้นหวัสะพาน ตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณงาน กวา้ง 3.05
เมตร ยาว 7.20 เมตร มพีืน้ทีก่อ่สรา้งไมน่อ้ยกวา่ 
21.96 ตารางเมตร พรอ้มตดิตัง้ป้ายโครงการตาม
แบบที ่อบต.หวัทะเลกำหนด งบประมาณ 528,000 
บาท โปรดยกมอืครับ



มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์( ๙ 
เสยีง ) 
๑.นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ โครงการที ่๖. โครงการกอ่สรา้งแนวกนัตลิง่ 
เลยีบคลองหว้ยสมีมุ จดุที ่๑    

ประธานสภาฯ บรเิวณคอสะพานดา้นทศิตะวนัออก – หนา้บา้นนาย
หอม ฟุ้งสกลุ จดุที ่๒ ดา้นทศิตะวนัตกหลงัทีท่ำการ 
อบต.หวัทะเล บา้นหวัสระ หมู ่๒ ตำบล
หวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณ
งาน 

/จดุที ่๑...
-๑๓-

จดุที ่  1   ยาวไมน่อ้ยกวา่ 20 เมตร ลกึ 5 เมตร พรอ้ม
ซอ่มแซมถนน คอนกรตีเสรมิเหล็ก กวา้ง 2.50 เมตร 
ยาว 20 เมตร จดุที ่  2   ยาวไมน่อ้ยกวา่ 30 เมตร ลกึ 5 
เมตร พรอ้มตดิตัง้ป้ายโครงการ ตามแบบที ่อบต.หวั
ทะเลกำหนด งบประมาณ 650,000 บาท ขอเชญิ
นายอดศิร กองโคกสงู สมาชกิสภาฯ หมู ่๒ ชีแ้จง
เหตผุลความจำเป็นใหท้ีป่ระชมุทราบครับ

นายอดศิร กองโคกสงู เนือ่งจากมดีนิสไลดต์รงขา้มกบัสะพาน
รอบคลอง การสญัจรไปมาของ
สมาชกิสภาฯ ประชาชนจงึมคีวามเสีย่งมาก เกรงวา่จะเกดิการ
ยบุตวัของถนนเลยีบคลอง หว้ยสมีมุ อาจทำใหเ้กดิ
อนัตรายกบัประชาชนทีส่ญัจรผา่นไปมาไดค้รับ
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ มทีา่นใดตอ้งการซกัถามหรอืแสดงความคดิเห็น
หรอืไมค่รับ
ประธานสภาฯ
นายไพโรจน ์วงคจ์รงุโรจน์ กระผมเห็นดว้ยกบัโครงการที ่ ๖ ครับ เพือ่
เป็นการป้องกนัอบุตัเิหต ุและเพือ่
เลขานุการประธานสภาฯ ใหป้ระชาชนสญัจรผา่นไปมาไดส้ะดวกจงึควร
เรง่แกไ้ขปัญหาใหป้ระชาชน

อยา่งเรง่ดว่นครับ 
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ มทีา่นใดตอ้งการซกัถามหรอืแสดงความคดิเห็น
เพิม่เตมิหรอืไมค่รับ
ประธานสภาฯ
ทีป่ระชมุ ไมม่ี



นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมือ่ไมม่กีระผมจะขอมตทิีป่ระชมุ ทา่นใดเห็น
ชอบใหจ้า่ยขาดเงนิสะสม 
ประธานสภาฯ งบประมาณรายจา่ยฯ โครงการที ่๖. โครงการกอ่สรา้ง

แนวกนัตลิง่ เลยีบคลองหว้ยสมีมุ จดุที ่๑ บรเิวณคอ
สะพานดา้นทศิตะวนัออก – หนา้บา้น
นายหอม ฟุ้งสกลุ จดุที ่๒ ดา้นทศิตะวนัตกหลงั
ทีท่ำการ อบต.หวัทะเล บา้นหวัสระ หมู ่๒ ตำบลหวั
ทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณ
งาน จดุที ่  1   ยาวไมน่อ้ยกวา่ 20 เมตร ลกึ 5 เมตร 
พรอ้มซอ่มแซมถนน คอนกรตีเสรมิเหล็ก กวา้ง 2.50 
เมตร ยาว 20 เมตร จดุที ่  2   ยาวไมน่อ้ยกวา่ 30 เมตร 
ลกึ 5 เมตร พรอ้มตดิตัง้ป้ายโครงการ ตามแบบที ่
อบต.หวัทะเลกำหนด งบประมาณ 650,000 บาท 
โปรดยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์( ๙ 
เสยีง ) 
๑.นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ โครงการ 7. โครงการกอ่สรา้งสนามกฬีาหญา้
จรงิ องคก์ารบรหิารสว่น
ประธานสภาฯ ตำบลหวัทะเล หมูท่ี ่10 บา้นหวัสะพาน ตำบล
หวัทะเล อำเภอบำเหน็จ

ณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิปรมิาณงาน ขนาด กวา้ง 40 
เมตร ยาว 60 เมตร มพีืน้ทีก่อ่สรา้งไมน่อ้ยกวา่ 2,400
ตารางเมตร พรอ้มระบบไฟฟ้าและระบบระบายน้ำ 
พรอ้มตดิตัง้ป้ายโครงการ ตามแบบที ่อบต.หวัทะเล
กำหนด

/งบ
ประมาณ....

-๑๔-

งบประมาณ 1,814,000 บาท ขอเชญิผูบ้รหิารชีแ้จง
ครับ
นางสภุาภรณ์ นลิประทปีปรชีา ณ ตอนนีเ้รามปัีญหาเรือ่งสนามกฬีาใน
การจัดงานกฬีารวมถงึกจิกรรมตา่งๆ
นายก อบต.หวัทะเล ในครัง้ทีผ่า่นมาเราไดรั้บมอบใหเ้ป็นเจา้ภาใน
การจัดการแขง่ขนักฬีาทอ้งถิน่



สมัพันธ ์แตเ่นือ่งจากเรายังไมม่คีวามพรอ้มดา้นสถาน
ทีก่ารจัดการแขง่ขนั
เพราะยังไมม่สีนามกฬีาเป็นของ อบต.หวัทะเล ของ
เราเอง จงึไดข้อผลดัมาเรือ่ยๆ ประกอบกบันายชา่งที่
เราไดย้มืตวัมาชว่ยราชการ ก็มาชว่ยไดแ้คร่ะยะสัน้ๆ 
จงึอยากใหด้ำเนนิการจัดทำอบีดิดิง้เอาไวก้อ่นคะ่

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ มทีา่นใดสงสยัตอ้งการแสดงความคดิเห็นหรอืไมค่รับ
ประธานสภาฯ
ทีป่ระชมุ ไมม่ี
มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(๙ 

เสยีง) 
1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง

นายอดศิร กองโคกสงู เมือ่สภาฯ ไดพ้จิารณาอนุมัตจิา่ยขาดเงนิสะสม
แลว้ ก็อยากใหด้ำเนนิการเลย
สมาชกิสภาฯ เพราะถา้หากลา่ชา้เมือ่ถงึฤดฝูนแลว้จะดำเนนิ
การไมไ่ดค้รับ 
น.ส.สรัุตนด์า มติขนุทด อบต.หวัทะเล เรามปัีญหาในเรือ่งของนาย
ชา่ง เนือ่งจากเราไมม่นีายชา่ง 
ผูอ้ำนวยการกองคลงั ซึง่ตอนนีไ้ดน้ายชา่งมาจาก อบต.ชลีองมาชว่ย

ราชการ แตส่ามารถมาชว่ยไดแ้คว่นัจันทร ์กบัวนัศกุร ์
สองวนั/สปัดาห ์และขณะนีม้อียู ่๒ โครงการแลว้ 
ทีน่ายชา่งจาก อบต.ชลีอง ตอ้งควบคมุงาน จงึเกรง
วา่งานอาจจะสะดดุได ้เพราะนายชา่งจะไมส่ามารถ
คมุงานไดทั้ง้หมดทกุโครงการคะ่ หากมนีายชา่งคมุ
งานอยา่งตอ่เนือ่งก็จะสามารถดำเนนิการตอ่จากนาย
ชา่งคนเดมิไดเ้ลยคะ่

นายไพโรจน ์วงคจ์รงุโรจน์ ตามทีเ่จา้หนา้ทีก่องคลงัไดช้ีแ้จงมากระผม
เขา้ใจทีค่รับ จงึขอใหผู้บ้รหิารหา
เลขานุการประธานสภาฯ แนวทางแกไ้ขปัญหาครับ
นางสภุาภรณ์ นลิประทปีปรชีา ขณะนื ้ทางผูบ้รหิารก็ไดป้ระสาน 
ทาบทามกบันายชา่งไวบ้า้งแลว้ เพือ่ทีจ่ะขอ
นายก อบต.หวัทะเล ใหม้าชว่ยราชการคะ่
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ขณะนีเ้วลา ๑๐.๓๐ น. ขอพักการประชมุ ๕ 
นาทคีรับ ขอใหท้กุทา่นเขา้หอ้ง
ประธานสภาฯ ประชมุโดยพรอ้มเพรยีงกนัอกีครัง้เวลา

เวลา ๑๐  .  ๓๕ น  .  



๖.๒ พจิารณาบญัชโีอนงบประมาณรายจา่ย 
ประจำปีงบประมาณ 

         พ.ศ.๒๕๖ (โอนต ัง้รายการใหม)่
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ขอเชญิเจา้หนา้ทีช่ ีแ้จงรายละเอยีดบญัชกีาร
โอนงบประมาณ ฯ ใหท้ีป่ระชมุ
ประธานสภาฯ ทราบครับ

                                      
   /นางสภุาวด.ี..                                               

-๑๕-

นางสภุาวด ีฟากวลิยั เนือ่งจากเครือ่งปรับอากาศของสำนักปลดัชำรดุ
เสยีหาย ไมส่ามารถใชก้ารได ้
ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม จงึโอนลดเพือ่มาตัง้รายการใหม ่เป็น
เครือ่งปรับอากาศแบบตัง้พืน้หรอืแบบ
รักษาราชการแทนปลดัฯ แขวน จำนวน ๓๓,๕๐๐ บาท เอกสารราย
ละเอยีดตามทีไ่ดจั้ดสง่ใหส้มาชกิ

ทกุทา่นแลว้ กอ่นถงึวนัประชมุสามวนั ขอใหส้มาชกิ
ทกุทา่นดรูายละเอยีดตามไปพรอ้มๆ กนัคะ่             

                           

โอนลด

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ คำช้ีแจงการโอน
อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานท่ัวไปงานบริหารท่ัวไป บุคลากร เงินเดือน เงินเพ่ิมต่างๆ ของข้าราชการหรือ 84,000            84,000        33,500      50,500         
(ฝ่ ายประจำ) พนักงานส่วนท้องถ่ิน

33,500      50,500         

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)
อนุมัติเม่ือวันท่ี  25  เดือนธันวาคม  พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ
โอนคร้ังท่ี   2/2567

(+/-) จำนวน
เงินท่ีโอน

รวมเป็ นเงิน

  โอนต ัง้รายการใหม่



นายเทพนคร ผอ่งแผว้ มทีา่นใดสงสยัตอ้งการซกัถามหรอืไมค่รับ
ประธานสภาฯ
ทีป่ระชมุ ไมม่ี
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมือ่ไมม่ทีา่นใดจะซกัถาม กระผมจะขอมตทิีป่ระชมุ 

ทา่นใดเห็นชอบบญัชโีอน
ประธานสภาฯ งบประมาณรายจา่ยประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ 

(โอนลด)
         / โอนลด..

-๑๖-

                       โอนลด

โปรดยกมอืครับ
มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง



นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบบญัชกีารโอนงบประมาณราย
จา่ยประจำปีงบประมาณ 
ประธานสภาฯ พ.ศ. ๒๕๖๗ (โอนตัง้รายการใหม)่

  (  โอนต ัง้รายการใหม่  )  

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ คำช้ีแจงการโอน
อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอน เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานท่ัวไปงานบริหารท่ัวไป ลงทุน ครุภัณฑ์สำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ แบบต้ังพ้ืนหรือแบบแขวน 33,500      
(ระบบ Inverter) จำนวน 1 เคร่ือง
 -ขนาด 18,000 บีทียู
 -ราคาท่ีกำหนดเป็นราคาท่ีรวมค่าติดต้ัง
 -เคร่ืองปรับอากาศท่ีมีความสามารถในการ
ทำความเย็นขนาดไม่เกิน 40,000 บีทียู ต้อง
ได้รับรองมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม
 -ต้องเป็นเคร่ืองปรับอากาศท่ีประกอบสำ
เร็จรูปท้ังชุด ท้ังหน่วยส่งความเย็นและหน่วย
ระบายความร้อนจากโรงงานเดียวกัน
บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ธันวาคม 2565

33,500      -              

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนต้ังรายการใหม่)
อนุมัติเม่ือวันท่ี  25  เดือนธันวาคม  พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ
โอนคร้ังท่ี   2/2567

(+/-) จำนวน
เงินท่ีโอน

รวมเป็ นเงิน

โปรดยกมอืครับ
มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

๑. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง

-๑๗-

๖.๓ พจิารณาการจดัซือ้เครือ่งพมิพเ์ลเซอร ์หรอื
LED ขาวดำ 

      ชนดิ Network แบบที ่๑ (๒๘ หนา้/นาท)ี 
ราคา ๘,๙๐๐ บาท

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ขอเชญิเจา้หนา้ทีช่ ีแ้จงรายละเอยีดการโอนงบ
ประมาณฯ ใหท้ีป่ระชมุทราบ
ประธานสภาฯ ครับ
น.ส.สรัุตนด์า มติขนุทด เนือ่งจากกองคลงัมเีครือ่งพมิพไ์มเ่พยีง
พอตอ่การปฏบิตังิาน จงึขออนุมัติ
ผูอ้ำนวยการกองคลงั โอนงบประมาณ เพือ่มาตัง้รายการใหม ่จัดซือ้
เครือ่งพมิพด์งักลา่วคะ่
นางสภุาวด ีฟากวลิยั การโอนลดเพือ่ตัง้รายการใหมร่ายการโอนที ่๒ เพือ่

ซือ้เครือ่งพมิพเ์อกสาร



ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม หรอืปริ๊นทเ์ตอร ์เป็นการโอนตามหมวดเดมิ งบ
ประมาณคงเหลอืจากการโอน

รักษาราชการแทนปลดัฯ ครัง้ทีแ่ลว้ รายละเอยีดการโอนตามชดุ
เอกสารทีไ่ดจั้ดสง่ใหก้บัสมาชกิสภาฯ 

ทกุทา่นแลว้ กอ่นถงึวนัประชมุสามวนั ขอใหส้มาชกิ
ทกุทา่นดรูายละเอยีดตามไปพรอ้มๆกนัคะ่
                    โอนลด

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ คำช้ีแจงการโอน
อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานท่ัวไปงานบริหารท่ัวไป บุคลากร เงินเดือน เงินเพ่ิมต่างๆ ของข้าราชการหรือ 84,000            50,500        8,900        41,600         
(ฝ่ ายประจำ) พนักงานส่วนท้องถ่ิน

8,900        41,600         รวมเป็ นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)
อนุมัติเม่ือวันท่ี  25  เดือนธันวาคม  พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ
โอนคร้ังท่ี   2/2567

(+/-) จำนวน
เงินท่ีโอน

  (  โอนต ัง้รายการใหม่  )  

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ คำช้ีแจงการโอน
อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอน เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานท่ัวไปงานบริหารงานคลัง ลงทุน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์เคร่ืองพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED ขาวดำ ชนิด 8,900        
หรืออิเล็กทรอนิกส์ Network แบบท่ี 1 (28 หน้า/นาที)

คุณลักษณะพ้ืนฐาน
 (เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน
การจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์
ฉบับเดือนมีนาคม 2566 ประกาศ ณ 
วันท่ี 13 มีนาคม 2566

8,900        -              

อนุมัติเม่ือวันท่ี  25  เดือนธันวาคม  พ.ศ. 2566
องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนต้ังรายการใหม่)

(+/-) จำนวน
เงินท่ีโอน

รวมเป็ นเงิน

โอนคร้ังท่ี   2/2567

-๑๘-

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ มทีา่นใดสงสยัตอ้งการซกัถามหรอืไมค่รับ
ประธานสภาฯ
ทีป่ระชมุ ไมม่ี
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมือ่ไมม่ทีา่นใดจะซกัถาม กระผมจะขอมตทิี่
ประชมุ ทา่นใดเห็นชอบบญัชโีอน



ประธานสภาฯ งบประมาณรายจา่ยประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๗ (โอนลด)

โอนลด

แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณท่ีขอ งบประมาณ งบประมาณ คำช้ีแจงการโอน
อนุมัติตามข้อบัญญัติ (คงเหลือ)ก่อนโอน หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานท่ัวไปงานบริหารท่ัวไป บุคลากร เงินเดือน เงินเพ่ิมต่างๆ ของข้าราชการหรือ 84,000            50,500        8,900        41,600         
(ฝ่ ายประจำ) พนักงานส่วนท้องถ่ิน

8,900        41,600         รวมเป็ นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)
อนุมัติเม่ือวันท่ี  25  เดือนธันวาคม  พ.ศ. 2566

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ
โอนคร้ังท่ี   2/2567

(+/-) จำนวน
เงินท่ีโอน

โปรดยกมอืครับ
มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบบญัชกีารโอนงบประมาณราย
จา่ยประจำปีงบประมาณ 
ประธานสภาฯ พ.ศ. ๒๕๖๗ (โอนตัง้รายการใหม)่

  (โอนต ัง้รายการใหม)่

โปรดยกมอืครับ
มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

๑.นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
โปรดยกมอืครับ



-๑๙-

๖.๔ พจิารณาบญัชกีารขอรบัการสนบัสนนุงบ
ประมาณจากกรมสง่เสรมิการปกครองสว่นถิน่งบ
เงนิอดุหนนุเฉพาะกจิขององคก์รปกครองสว่น
ทอ้งถิน่ (เทศบาลตำบลและองคก์ารบรหิารสว่น
ตำบล) ตามหนงัสอืกรมสง่เสรมิการปกครองทอ้ง
ถิน่ ที ่มท ๐๘๑๐.๘/ว ๔๑๙๘ วนัที ่๑๑ ตลุาคม 
๒๕๖๖ องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จงัหวดัชยัภมู ิ

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ขอเชญิผูบ้รหิารหรอืเจา้หนา้ทีช่ ีแ้จงรายละเอยีด
โครงการใหท้ีป่ระชมุทราบ
ประธานสภาฯ ครับ
นายอนนท ์ดาโม ้ บญัชกีารขอรับการสนับสนุนงบประมาณจากกรมสง่
เสรมิการปกครองสว่น
หวัหนา้สำนักปลดั ถิน่งบเงนิอดุหนุนเฉพาะกจิขององคก์รปกครอง
สว่นทอ้งถิน่ (เทศบาลตำบลรักษาราชการแทน ผอ.กองชา่ง และองคก์าร
บรหิารสว่นตำบล) ตามหนังสอืกรมสง่เสรมิการปกครองทอ้งถิน่ 

ที ่มท ๐๘๑๐.๘/ว ๔๑๙๘ วนัที ่๑๑ ตลุาคม ๒๕๖๖ 
องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล มทีัง้หมด ๑๐ 
โครงการดงันีค้รับ
1. กอ่สรา้งถนนคอนกรตีเสรมิเหล็ก รหสัทางหลวง

ทอ้งถิน่ ชย.ถ. 141-003 สายทาง สายบา้นหนอง
ดง - หนองปรอื หมูท่ี ่7 บา้หนองดง ตำบลหวั
ทะเล งบประมาณ 9,827,000 บาท รายละเอยีด
โครงการ  กวา้ง 5 เมตร ยาว 3,000 เมตร หนา 
0.15 เมตร หรอืมพีืน้ทีไ่มน่อ้ยกวา่ 1,500 ตาราง
เมตร ไหลท่างขา้งละ 0.50 เมตร องคก์ารบรหิาร
สว่นตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดั
ชยัภมู ิ
รหสัคำของบประมาณ RD680636070903

2. เสรมิผวิถนนแอสฟัลตต์กิคอนกรตี รหสัทางหลวง
ทอ้งถิน่ ชย.ถ.141 - 001 สายทาง บา้นเกา่ – บา้น
หนองดง หมูท่ี ่8 บา้นเกา่ ตำบลหวัทะเล งบ
ประมาณ 4,202,000 บาท รายละเอยีดโครงการ 
กวา้ง 5 เมตร ยาว 1,940 เมตร หนา 0.05 เมตร 



หรอืมพีืน้ทีไ่มน่อ้ยกวา่ 9,700 ตารางเมตร องคก์าร
บรหิารสว่นตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์
จังหวดัชยัภมู ิรหสัคำของบประมาณ 
RD680636070904

3. กอ่สรา้งถนนคอนกรตีเสรมิเหล็ก รหสัทางหลวง
ทอ้งถิน่ ชย ถ.141 -005 สายทาง บา้นโนนสงัข ์- 
บา้นโคกแสว หมูท่ี ่9 บา้นโนนสงัข ์งบประมาณ 
9,727,000 บาท รายละเอยีดโครงการ กวา้ง 4 
เมตร ยาว 4,000 เมตร หนา 0.15 เมตร หรอืมี
พืน้ทีไ่มน่อ้ยกวา่ 16,000 ตารางเมตร ไหลท่าง
ขา้งละ 0.50 เมตร องคก์ารบรหิารสว่นตำบล
หวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมูิ  
รหสัคำของบประมาณ
RD680636070905

-๒๐-
     
4. กอ่สรา้งถนนคอนกรตีเสรมิเหล็ก รหสัทางหลวง

ทอ้งถิน่ ชย.ถ.
141-004 สายทาง สายหนองแดง - หนองดง หมู่
ที ่12 บา้นหวัสระใหม ่ตำบลหวัทะเล งบประมาณ 
9,827,000 บาท รายละเอยีดโครงการ กวา้ง 5 
เมตร ยาว 3,000 เมตร หนา 0.15 เมตร หรอืมี
พืน้ทีไ่มน่อ้ยกวา่ 15,000 ตารางเมตร ไหลท่าง
ขา้งละ 0.50 เมตร องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวั
ทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมูริหสั
คำของบประมาณ RD680636070906

5. ขดุสระหนองเกต ุหมูท่ี ่7 บา้นหนองดง ตำบลหวั
ทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมูิ  งบ
ประมาณ 9,953,000 บาท รายละเอยีดโครงการ 
กวา้ง 150 เมตร ยาว 300 เมตร ยาว 350 เมตร 
ลกึ 4.825 เมตร หรอืมปีรมิาตรดนิขดุไมน่อ้ยกวา่ 
230,644.59 ลกูบาศกเ์มตร องคก์ารบรหิารสว่น
ตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมูิ
รหสัคำของบประมาณ WT680636070901



6. พัฒนาแหลง่ทอ่งเทีย่วกอ่สรา้งสะพานแขวนขา้ม
คลองหว้ยสมีมุ เพือ่สง่เสรมิการทอ่งเทีย่ว ตำบล
หวัทะเล ชว่งระหวา่งบา้นหวัสระ หมูท่ี ่2  บา้นหวั
สะพาน หมูท่ี ่10 งบประมาณ 3,779,000 บาท 
สถานทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1 แหง่ องคก์ารบรหิาร
สว่นตำบล หวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดั
ชยัภมู ิรหสัคำของบประมาณ TV680636070901

7. ศนูยฝึ์กอาชพีชมุชน ตามโครงการอนัเนือ่งมาจาก
พระราชดำร ิตามหลกั
ปรัชญาเศรษฐกจิพอเพยีง และศนูยเ์รยีนรูก้าร
บรหิารจัดการน้ำอยา่งเป็นระบบ เพือ่แกไ้ขปัญหา
อทุกภยั-ภยัแลง้ งบประมาณ 3,628,900 บาท
สถานทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1 หลงั บา้นหนองประดู ่
หมูท่ี ่4 ตำบลหวัทะเล องคก์ารบรหิารสว่นตำบล
หวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิรหสั
คำของบประมาณ LC680636070904

8. กอ่สรา้งระบบประปาหมูบ่า้นแบบผวิดนิขนาดใหญ ่
ตามแบบมาตรฐานกรมทรัพยากรน้ำ บา้นหนองดง 
หมูท่ี ่7 ตำบลหวัทะเล งบประมาณ 4,278,000 
บาท สถานทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1 แหง่ องคก์าร
บรหิารสว่นตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์
จังหวดัชยัภมู ิรหสัคำของบประมาณ 
WV680636070901

9. รถพยาบาล (รถตู)้ ปรมิาตรกระบอกสบูไมต่่ำกวา่ 
2400 ซซี ีหรอืกำลงัเครือ่งยนตส์งูสดุไมต่่ำกวา่ 
90 กโิลวตัต ์งบประมาณ 2,500,000 บาท

-๒๑-

รถพยาบาล (รถตู)้ ปรมิาตรกระบอกสบูไมต่่ำกวา่ 
2400 ซซี ีหรอืกำลงัเครือ่งยนตส์งูสดุไมต่่ำกวา่ 
90 กโิลวตัต ์งบประมาณ 2,500,000 บาท สถาน
ทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1 คนั องคก์ารบรหิารสว่นตำบล
หวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิรหสั
คำของบประมาณ HM680636070901



10. รถขดุตนีตะขาบ ขนาด 150 แรงมา้ งบประมาณ 
4,733,000 

บาท สถานทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1 คนั องคก์าร
บรหิารสว่นตำบลหวัทะเล

อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิ รหสัคำของบ
ประมาณ
MC680636070901

    รวมงบประมาณ จำนวน ๖๒,๒๘๕,๙๐๐ บาท
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ มทีา่นใดตอ้งการซกัถามหรอืไมค่รับ
ประธานสภาฯ
ทีป่ระชมุ ไมม่ี
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมือ่ไมม่ ีกระผมจะขอจะมตเิห็นชอบโครงการที่
ของบสนับสนุนงบประมาณ
ประธานสภาฯ จากกรมสง่เสรมิการปกครองสว่นถิน่งบเงนิ
อดุหนุนเฉพาะกจิขององคก์ร

ปกครองสว่นทอ้งถิน่ฯ ทีล่ะโครงการ เริม่จาก
โครงการที ่๑ – ๑๐ ครับ

ทา่นใดเห็นชอบใหข้องบสนับสนุนงบประมาณจาก
กรมสง่เสรมิการปกครอง

สว่นถิน่งบเงนิอดุหนุนเฉพาะกจิขององคก์รปกครอง
สว่นทอ้งถิน่ฯ โครงการที ่๑.  กอ่สรา้งถนน
คอนกรตีเสรมิเหล็ก รหสัทางหลวงทอ้งถิน่ ชย.ถ. 
141-
     003 สายทาง สายบา้นหนองดง - หนองปรอื หมู่
ที ่7 บา้หนองดง    
     ตำบลหวัทะเล งบประมาณ 9,827,000 บาท ราย
ละเอยีดโครงการ    
     กวา้ง 5 เมตร ยาว 3,000 เมตร หนา 0.15 เมตร 
หรอืมพีืน้ทีไ่มน่อ้ย
     กวา่ 1,500 ตารางเมตร ไหลท่างขา้งละ 0.50 
เมตร องคก์ารบรหิาร
     สว่นตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดั
ชยัภมู ิรหสัคำขอ
     งบประมาณ RD680636070903 โปรดยกมอื
ครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 



๑.นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหข้องบสนับสนุนงบประมาณ
จากกรมสง่เสรมิการปกครอง
ประธานสภาฯ สว่นถิน่งบเงนิอดุหนุนเฉพาะกจิขององคก์ร
ปกครองสว่นทอ้งถิน่ฯ โครงการที ่

2. เสรมิผวิถนนแอสฟัลตต์กิคอนกรตี รหสัทางหลวง
ทอ้งถิน่ ชย.ถ.141 
001 สายทาง บา้นเกา่ – บา้นหนองดง หมูท่ี ่8 
บา้นเกา่ ตำบลหวัทะเล งบประมาณ 4,202,000 
บาท รายละเอยีดโครงการ กวา้ง 5 เมตร 

-๒๒-

ยาว 1,940 เมตร หนา 0.05 เมตร หรอืมพีืน้ทีไ่มน่อ้ย
กวา่ 9,700 ตารางเมตร องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวั
ทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิรหสัคำขอ
งบประมาณ RD680636070904 โปรดยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

๑.นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหข้องบสนับสนุนงบประมาณ
จากกรมสง่เสรมิการปกครอง
ประธานสภาฯ สว่นถิน่งบเงนิอดุหนุนเฉพาะกจิขององคก์ร
ปกครองสว่นทอ้งถิน่ฯ โครงการที่

3. กอ่สรา้งถนนคอนกรตีเสรมิเหล็ก รหสัทางหลวง
ทอ้งถิน่ ชย ถ.141 -005 สายทาง บา้นโนนสงัข ์- 
บา้นโคกแสว หมูท่ี ่9 บา้นโนนสงัข ์งบประมาณ 
9,727,000 บาท รายละเอยีดโครงการ กวา้ง 4 
เมตร ยาว 4,000 เมตร หนา 0.15 เมตร หรอืมี
พืน้ทีไ่มน่อ้ยกวา่ 16,000 ตารางเมตร ไหลท่าง
ขา้งละ 0.50 เมตร องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวั
ทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิรหสั
คำของบประมาณ RD680636070905 โปรด
ยกมอืครับ



มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

๑.นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหข้องบสนับสนุนงบประมาณ
จากกรมสง่เสรมิการปกครอง
ประธานสภาฯ สว่นถิน่งบเงนิอดุหนุนเฉพาะกจิขององคก์ร
ปกครองสว่นทอ้งถิน่ฯ โครงการที่

4. กอ่สรา้งถนนคอนกรตีเสรมิเหล็ก รหสัทางหลวง
ทอ้งถิน่ ชย.ถ.

    141-004 สายทาง สายหนองแดง - หนองดง หมู่
ที ่12 บา้นหวัสระ    
    ใหม ่ตำบลหวัทะเล งบประมาณ 9,827,000 บาท 
รายละเอยีด  
    โครงการ กวา้ง 5 เมตร ยาว 3,000 เมตร หนา 
0.15 เมตร หรอืมพีืน้ที่
    ไมน่อ้ยกวา่ 15,000 ตารางเมตร ไหลท่างขา้งละ 
0.50 เมตร องคก์าร
    บรหิารสว่นตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์
จังหวดัชยัภมูริหสัคำขอ
    งบประมาณ RD680636070906 โปรดยกมอื
ครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหข้องบสนับสนุนงบประมาณ
จากกรมสง่เสรมิการปกครอง
ประธานสภาฯ สว่นถิน่งบเงนิอดุหนุนเฉพาะกจิขององคก์ร
ปกครองสว่นทอ้งถิน่ฯ โครงการที่

5.  ขดุสระหนองเกต ุหมูท่ี ่7 บา้นหนองดง ตำบลหวั
ทะเล อำเภอ

                บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิ งบประมาณ 
9,953,000 บาท    

               รายละเอยีดโครงการ กวา้ง 150 เมตร ยาว 
300 เมตร 

-๒๓-



    ยาว 350  เมตร ลกึ 4.825 เมตร หรอืมปีรมิาตรดนิ
ขดุไมน่อ้ยกวา่ 

               230,644.59 ลกูบาศกเ์มตร องคก์ารบรหิาร
สว่นตำบลหวัทะเล 

               อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิรหสัคำขอ
งบประมาณ 

               WT680636070901 โปรดยกมอืครับ
มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหข้องบสนับสนุนงบประมาณ
จากกรมสง่เสรมิการปกครอง
ประธานสภาฯ สว่นถิน่งบเงนิอดุหนุนเฉพาะกจิขององคก์ร
ปกครองสว่นทอ้งถิน่ฯ โครงการที่

6.  พัฒนาแหลง่ทอ่งเทีย่วกอ่สรา้งสะพานแขวนขา้ม
คลองหว้ยสมีมุ เพือ่

     สง่เสรมิการทอ่งเทีย่ว ตำบลหวัทะเล ชว่งระหวา่ง
บา้นหวัสระ หมูท่ี ่2 - 

     บา้นหวัสะพาน หมูท่ี ่10 งบประมาณ 3,779,000 
บาท สถานที่

     กอ่สรา้ง จำนวน 1 แหง่ องคก์ารบรหิารสว่นตำบล
หวัทะเล อำเภอ

     บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิรหสัคำของบ
ประมาณ     
     TV680636070901 โปรดยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหข้องบสนับสนุนงบประมาณ
จากกรมสง่เสรมิการปกครอง
ประธานสภาฯ สว่นถิน่งบเงนิอดุหนุนเฉพาะกจิขององคก์ร
ปกครองสว่นทอ้งถิน่ฯ โครงการที่

7. ศนูยฝึ์กอาชพีชมุชน ตามโครงการอนัเนือ่งมาจาก
พระราชดำร ิตามหลกั

    ปรัชญาเศรษฐกจิพอเพยีง และศนูยเ์รยีนรูก้าร
บรหิารจัดการน้ำอยา่งเป็น    



    ระบบ เพือ่แกไ้ขปัญหาอทุกภยั-ภยัแลง้ งบ
ประมาณ 3,628,900 บาท
    สถานทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1 หลงั บา้นหนองประดู ่
หมูท่ี ่4 ตำบลหวัทะเล 
    องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิ
    รหสัคำของบประมาณ LC680636070904

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหข้องบสนับสนุนงบประมาณ
จากกรมสง่เสรมิการปกครอง
ประธานสภาฯ สว่นถิน่งบเงนิอดุหนุนเฉพาะกจิขององคก์ร
ปกครองสว่นทอ้งถิน่ฯ โครงการที่

8. กอ่สรา้งระบบประปาหมูบ่า้นแบบผวิดนิขนาดใหญ ่
ตามแบบมาตรฐาน

    กรมทรัพยากรน้ำ บา้นหนองดง หมูท่ี ่7 ตำบลหวั
ทะเล งบประมาณ

    4,278,000 บาท สถานทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1 
แหง่ องคก์ารบรหิาร     
    สว่นตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดั
ชยัภมู ิ

-๒๔-

รหสัคำของบประมาณ WV680636070901 โปรด
ยกมอืครับ
มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

๑.นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหข้องบสนับสนุนงบประมาณ
จากกรมสง่เสรมิการปกครอง
ประธานสภาฯ สว่นถิน่งบเงนิอดุหนุนเฉพาะกจิขององคก์ร
ปกครองสว่นทอ้งถิน่ฯ โครงการที่

9. รถพยาบาล (รถตู)้ ปรมิาตรกระบอกสบูไมต่่ำกวา่ 
2400 ซซี ีหรอืกำลงัเครือ่งยนตส์งูสดุไมต่่ำกวา่ 
90 กโิลวตัต ์งบประมาณ 2,500,000 บาท สถาน



ทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1 คนั องคก์ารบรหิารสว่นตำบล
หวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิรหสั
คำของบประมาณ HM680636070901 โปรด
ยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

๑.นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหข้องบสนับสนุนงบประมาณ
จากกรมสง่เสรมิการปกครอง
ประธานสภาฯ สว่นถิน่งบเงนิอดุหนุนเฉพาะกจิขององคก์ร
ปกครองสว่นทอ้งถิน่ฯ โครงการที่

๑๐. รถขดุตนีตะขาบ ขนาด 150 แรงมา้ งบประมาณ 
4,733,000 บาท  

     สถานทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1 คนั องคก์ารบรหิาร
สว่นตำบลหวัทะเล

     อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิรหสัคำของบ
ประมาณ
     MC680636070901 โปรดยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
๖.๕ ขอความเห็นชอบการเขา้ทำประโยชนใ์น
พืน้ทีป่่าไมต้าม 
      มาตรา ๕๔ แหง่พระราชบญัญตัป่ิาไม ้
พทุธศกัราช ๒๔๘๔

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ขอเชญิผูบ้รหิารหรอืเจา้หนา้ทีช่ ีแ้จงใหท้ีป่ระชมุ
ทราบครับ
ประธานสภาฯ
นายอนนท ์ดาโม ้ ดว้ยมตคิณะรัฐมนตร ีเมือ่วนัที ่๒๓ มถินุายน ๒๕๖๓ 
และมตคิณะรัฐมนตรหีวัหนา้สำนักปลดั เมือ่วนัที ่๑๑ พฤษภาคม 
๒๕๖๔ ไดใ้หส้ว่นราชการทีเ่ขา้ทำประโยชนใ์น

พืน้ทีป่่ากอ่นไดรั้บอนุญาต ดำเนนิการยืน่คำขอ
อนุญาตเพือ่ดำเนนิการตาม

มตคิณะรัฐมนตร ีทางศนูยป่์าไมช้ยัภมู ิจงึขอให ้
ดำเนนิการขออนุญาตเขา้ทำ 

ประโยชนใ์นเขตป่าตามมาตรา ๕๔ แหง่พระราช
บญัญัตป่ิาไม ้พทุธศกัราช ๒๔๘๔ ทางองคก์าร



บรหิารสว่นตำบลหวัทะเล จงึขอความเห็นชอบการ
เขา้
ทำประโยชนใ์นพืน้ทีป่่าไม ้ตามมาตรา ๕๔ แหง่พระ
ราชบญัญัตป่ิาไม ้   พทุธศกัราช ๒๔๘๔ เพือ่สรา้ง
อาคารและสิง่สาธารณูปโภคขององคก์าร

-๒๕-

บรหิารสว่นตำบลหวัทะเล เพือ่ดำเนนิโครงการ
กอ่สรา้งอาคารและสิง่สาธารณูปโภคในเขตองคก์าร
บรหิารสว่นตำบลหวัทะเล มทีัง้หมด ๑๐ โครงการ 
ดงันีค้รับ
โครงการที ่1.  กอ่สรา้งถนนคอนกรตีเสรมิเหล็ก รหสั
ทางหลวงทอ้งถิน่ ชย.ถ. 141-003 สายทาง สายบา้น
หนองดง - หนองปรอื หมูท่ี ่7 บา้หนองดง ตำบลหวั
ทะเล งบประมาณ 9,827,000 บาท รายละเอยีด
โครงการ  กวา้ง 5 เมตร ยาว 3,000 เมตร หนา 0.15 
เมตร หรอืมพีืน้ทีไ่มน่อ้ยกวา่ 1,500 ตารางเมตร ไหล่
ทางขา้งละ 0.50 เมตร องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวั
ทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิรหสัคำขอ
งบประมาณ RD680636070903
โครงการที ่2.  เสรมิผวิถนนแอสฟัลตต์กิคอนกรตี 
รหสัทางหลวงทอ้งถิน่ ชย.ถ.141 - 001 สายทาง 
บา้นเกา่ – บา้นหนองดง หมูท่ี ่8 บา้นเกา่ ตำบลหวั
ทะเล งบประมาณ 4,202,000 บาท รายละเอยีด
โครงการ กวา้ง 5 เมตร ยาว 1,940 เมตร หนา 0.05 
เมตร หรอืมพีืน้ทีไ่มน่อ้ยกวา่ 9,700 ตารางเมตร 
องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิรหสัคำของบประมาณ 
RD680636070904
โครงการที ่3.  กอ่สรา้งถนนคอนกรตีเสรมิเหล็ก รหสั
ทางหลวงทอ้งถิน่ ชย ถ.141 -005 สายทาง บา้นโนน
สงัข ์- บา้นโคกแสว หมูท่ี ่9 บา้นโนนสงัข ์งบ
ประมาณ 9,727,000 บาท รายละเอยีดโครงการ 
กวา้ง 4 เมตร ยาว 4,000 เมตร หนา 0.15 เมตร หรอื
มพีืน้ทีไ่มน่อ้ยกวา่ 16,000 ตารางเมตร ไหลท่างขา้ง



ละ 0.50 เมตร องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิรหสัคำของบ
ประมาณ RD680636070905
โครงการที ่4.  กอ่สรา้งถนนคอนกรตีเสรมิเหล็ก รหสั
ทางหลวงทอ้งถิน่ ชย.ถ.141-004 สายทาง สาย
หนองแดง - หนองดง หมูท่ี ่12 บา้นหวัสระใหม ่
ตำบลหวัทะเล งบประมาณ 9,827,000 บาท ราย
ละเอยีดโครงการ กวา้ง 5 เมตร ยาว 3,000 เมตร 
หนา 0.15 เมตร หรอืมพีืน้ทีไ่มน่อ้ยกวา่ 15,000 
ตารางเมตร ไหลท่างขา้งละ 0.50 เมตร องคก์าร
บรหิารสว่นตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์
จังหวดัชยัภมู ิรหสัคำของบประมาณ 
RD680636070906
โครงการที ่5.  ขดุสระหนองเกต ุหมูท่ี ่7 บา้นหนอง
ดง ตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดั
ชยัภมู ิงบประมาณ 9,953,000 บาท รายละเอยีด
โครงการ กวา้ง 150 เมตร ยาว 300 เมตร ยาว 350

-๒๖-

เมตร ลกึ 4.825 เมตร หรอืมปีรมิาตรดนิขดุไมน่อ้ย
กวา่ 230,644.59 ลกูบาศกเ์มตร องคก์ารบรหิารสว่น
ตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิ
รหสัคำของบประมาณ WT680636070901
โครงการที ่6.  พัฒนาแหลง่ทอ่งเทีย่วกอ่สรา้ง
สะพานแขวนขา้มคลองหว้ยสมีมุ เพือ่สง่เสรมิการทอ่ง
เทีย่ว ตำบลหวัทะเล ชว่งระหวา่งบา้นหวัสระ หมูท่ี ่2 
- บา้นหวัสะพาน หมูท่ี ่10 งบประมาณ 3,779,000 
บาท สถานทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1 แหง่ องคก์ารบรหิาร
สว่นตำบล หวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดั
ชยัภมู ิรหสัคำของบประมาณ TV680636070901
โครงการที ่7.  ศนูยฝึ์กอาชพีชมุชน ตามโครงการอนั
เนือ่งมาจากพระราชดำร ิตามหลกัปรัชญาเศรษฐกจิ
พอเพยีง และศนูยเ์รยีนรูก้ารบรหิารจัดการน้ำอยา่ง
เป็นระบบ เพือ่แกไ้ขปัญหาอทุกภยั-ภยัแลง้ งบ
ประมาณ 3,628,900 บาทสถานทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1 



หลงั บา้นหนองประดู ่หมูท่ี ่4 ตำบลหวัทะเล องคก์าร
บรหิารสว่นตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์
จังหวดัชยัภมู ิรหสัคำของบประมาณ 
LC680636070904
โครงการที ่8.  กอ่สรา้งระบบประปาหมูบ่า้นแบบผวิ
ดนิขนาดใหญ ่ตามแบบมาตรฐานกรมทรัพยากรน้ำ 
บา้นหนองดง หมูท่ี ่7 ตำบลหวัทะเล งบ
ประมาณ 4,278,000 บาท สถานทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1 
แหง่ องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิรหสัคำของบประมาณ 
WV680636070901 จงึขอใหส้มาชกิสภาฯ พจิารณา
ครับ

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ มทีา่นใดสงสยัตอ้งการซกัถามหรอืแสดงความ
เห็นหรอืไมค่รับ
ประธานสภาฯ
ทีป่ระชมุ ไมม่ี
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ กระผมจะขอมตเิห็นชอบการเขา้ทำประโยชนใ์น
พืน้ทีป่่าไมต้าม มาตรา ๕๔
ประธานสภาฯ แหง่พระราชบญัญัตป่ิาไม ้พทุธศกัราช ๒๔๘๔ 
มทัีง้หมด ๘ โครงการครับ

ทา่นใดเห็นชอบใหเ้ขา้ทำประโยชนใ์นพืน้ทีป่่าไมต้าม
มาตรา ๕๔ แหง่พระราช บญัญัตป่ิาไม ้พทุธศกัราช 
๒๔๘๔ โครงการที ่1.  กอ่สรา้งถนน
คอนกรตีเสรมิเหล็ก รหสัทางหลวงทอ้งถิน่ ชย.ถ. 
141-003 สายทาง สายบา้นหนองดง - หนองปรอื 
หมูท่ี ่7 บา้หนองดง ตำบลหวัทะเล งบประมาณ 
9,827,000 บาท รายละเอยีดโครงการ  กวา้ง 5 เมตร
ยาว 3,000 เมตร 
หนา 0.15 เมตร หรอืมพีืน้ทีไ่มน่อ้ยกวา่ 1,500 ตาราง
เมตร ไหลท่างขา้งละ 0.50 เมตร องคก์ารบรหิารสว่น
ตำบลหวัทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิ
โปรดยกมอืครับ

-๒๗-

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 



1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหเ้ขา้ทำประโยชนใ์นพืน้ทีป่่า
ไมต้าม มาตรา ๕๔ แหง่ ประธานสภาฯ พระราชบญัญัตป่ิาไม ้
พทุธศกัราช ๒๔๘๔ โครงการที ่2.เสรมิผวิถนนแอส

ฟัลตต์กิคอนกรตี รหสัทางหลวงทอ้งถิน่ ชย.ถ.141-
001 สายทางบา้นเกา่ – บา้นหนองดง หมูท่ี ่8 บา้น
เกา่ ตำบลหวัทะเล งบประมาณ 4,202,000 บาท ราย
ละเอยีดโครงการ กวา้ง 5 เมตร ยาว 1,940 เมตร 
หนา 0.05 เมตร หรอืมพีืน้ทีไ่มน่อ้ยกวา่ 9,700 ตาราง
เมตร องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิโปรดยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหเ้ขา้ทำประโยชนใ์นพืน้ทีป่่า
ไมต้าม มาตรา ๕๔ แหง่ ประธานสภาฯ พระราชบญัญัตป่ิาไม ้
พทุธศกัราช ๒๔๘๔ โครงการที ่3.กอ่สรา้งถนน

คอนกรตีเสรมิเหล็ก รหสัทางหลวงทอ้งถิน่ ชย ถ.141
-005 สายทาง 
บา้นโนนสงัข ์- บา้นโคกแสว หมูท่ี ่9 บา้นโนนสงัข ์
งบประมาณ 9,727,000 บาท รายละเอยีดโครงการ 
กวา้ง 4 เมตร ยาว 4,000 เมตร หนา 0.15 เมตร หรอื
มพีืน้ทีไ่มน่อ้ยกวา่ 16,000 ตารางเมตร ไหลท่างขา้ง
ละ 0.50 เมตร องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิโปรดยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหเ้ขา้ทำประโยชนใ์นพืน้ทีป่่า
ไมต้าม มาตรา ๕๔ แหง่ ประธานสภาฯ พระราชบญัญัตป่ิาไม ้
พทุธศกัราช ๒๔๘๔ โครงการที ่4.  กอ่สรา้งถนน

คอนกรตีเสรมิเหล็ก รหสัทางหลวงทอ้งถิน่ 
ชย.ถ.141-004 สายทางสายหนองแดง - หนองดง 
หมูท่ี ่12 บา้นหวัสระใหม ่ตำบลหวัทะเล งบประมาณ 
9,827,000 บาท รายละเอยีดโครงการ กวา้ง 5 เมตร 



ยาว 3,000 เมตร หนา 0.15 เมตร หรอืมพีืน้ทีไ่มน่อ้ย
กวา่ 15,000 ตารางเมตร ไหลท่างขา้งละ 0.50 เมตร 
องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิโปรดยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

๑.นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหเ้ขา้ทำประโยชนใ์นพืน้ทีป่่า
ไมต้าม มาตรา ๕๔ แหง่ ประธานสภาฯ

-๒๘-

พระราชบญัญัตป่ิาไม ้พทุธศกัราช ๒๔๘๔ โครงการ
ที ่5.ขดุสระหนองเกต ุ

หมูท่ี ่7 บา้นหนองดง ตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิงบประมาณ 9,953,000
บาท รายละเอยีดโครงการ กวา้ง 150 เมตร ยาว 300
เมตร ยาว 350 เมตร ลกึ 4.825 เมตร หรอืมปีรมิาตร
ดนิขดุไมน่อ้ยกวา่ 230,644.59 ลกูบาศกเ์มตร 
องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิโปรดยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

๑.นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหเ้ขา้ทำประโยชนใ์นพืน้ทีป่่า

ไมต้าม มาตรา ๕๔ แหง่
ประธานสภาฯ พระราชบญัญัตป่ิาไม ้พทุธศกัราช ๒๔๘๔ 
โครงการที ่6.พัฒนาแหลง่

ทอ่งเทีย่วกอ่สรา้งสะพานแขวนขา้มคลองหว้ยสมีมุ 
เพือ่สง่เสรมิการทอ่งเทีย่ว ตำบลหวัทะเล ชว่งระหวา่ง
บา้นหวัสระ หมูท่ี ่2 - บา้นหวัสะพาน หมูท่ี ่10 งบ
ประมาณ 3,779,000 บาท สถานทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1
แหง่ องคก์ารบรหิารสว่นตำบล หวัทะเล อำเภอ
บำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิโปรดยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง



นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหเ้ขา้ทำประโยชนใ์นพืน้ทีป่่า
ไมต้าม มาตรา ๕๔ แหง่
ประธานสภาฯ พระราชบญัญัตป่ิาไม ้พทุธศกัราช ๒๔๘๔ 
โครงการที ่7.ศนูยฝึ์กอาชพี

ชมุชน ตามโครงการอนัเนือ่งมาจากพระราชดำร ิตาม
หลกัปรัชญาเศรษฐกจิพอเพยีง และศนูยเ์รยีนรูก้าร
บรหิารจัดการน้ำอยา่งเป็นระบบ เพือ่แกไ้ขปัญหา
อทุกภยั-ภยัแลง้ งบประมาณ 3,628,900 บาท สถาน
ทีก่อ่สรา้ง จำนวน 1 หลงั บา้นหนองประดู ่หมูท่ี ่4 
ตำบลหวัทะเล องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิโปรดยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ทา่นใดเห็นชอบใหเ้ขา้ทำประโยชนใ์นพืน้ทีป่่า
ไมต้าม มาตรา ๕๔ แหง่
ประธานสภาฯ พระราชบญัญัตป่ิาไม ้พทุธศกัราช ๒๔๘๔ 
โครงการที ่8.กอ่สรา้งระบบ

ประปาหมูบ่า้นแบบผวิดนิขนาดใหญ ่ตามแบบ
มาตรฐานกรมทรัพยากรน้ำ บา้นหนองดง หมูท่ี ่7 
ตำบลหวัทะเล งบประมาณ 4,278,000 บาทสถานที่
กอ่สรา้ง จำนวน 1 แหง่ องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวั
ทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค ์จังหวดัชยัภมู ิโปรด
ยกมอืครับ

-๒๙-

มตทิีป่ระชมุ มมีตรัิบรองรายงานการประชมุฯ เป็นเอกฉันท ์(
๙ เสยีง ) 

1. นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ประธานสภาฯ งดออกเสยีง
ระเบยีบวาระที ่๗ เรือ่งอืน่ๆ

๗.๑  เร ือ่ง การรายงานผลการตดิตามและ
ประเมนิผล แผนพฒันา

ทอ้งถิน่ (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) ประจำ
ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ องคก์ารบรหิารสว่น
ตำบลหวัทะเล



นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ขอเชญิเจา้หนา้ทีช่ ีแ้จงรายละเอยีดขอ้ ๗.๑ ให ้
ทีป่ระชมุทราบครับ
ประธานสภาฯ
นางสาวมนัสว ีภรูพัินธภ์ญิโญ เนือ่งจากงานนโยบายและแผนไดจั้ด
ทำการรายงานผลการตดิตามและ
นักวเิคราะหน์โยบายและแผนฯ ประเมนิผลแผนพัฒนาทอ้งถิน่ 
(พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) ประจำปีงบประมาณ 

พ.ศ. ๒๕๖๖ องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล เป็น
รปูเลม่ เพือ่รายงานใหท้า่นสมาชกิสภาฯ ทกุทา่น
ทราบถงึผลการดำเนนิงานตามแผนแผนพัฒนาทอ้ง
ถิน่ฯ ซึง่จะจัดทำอยา่งนอ้ยปีละ ๑ ครัง้ ขอใหท้า่น
สมาชกิสภาฯ ทกุทา่นดรูายละเอยีดตามไปพรอ้มๆกนั
ตามเอกสาร การรายงานผลการตดิตามและประเมนิ
ผล แผนพัฒนาฯ ทีไ่ดจั้ดสง่ใหส้มาชกิสภาฯ ทกุทา่น
แลว้ กอ่นถงึวนัประชมุสามวนัคะ่ หรอืจะดรูายละเอยีด
ตามในจอโปรเจ็กเตอรต์ามไปก็ไดค้ะ่

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ มทีา่นใดสงสยัตอ้งการซกัถามหรอืไมค่รับ
ประธานสภาฯ
ทีป่ระชมุ ไมม่ี
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ขอเชญิเจา้หนา้ทีช่ ีแ้จงเรือ่งอืน่ๆ ขอ้ ๗.๒ ใหท้ี่
ประชมุทราบครับ
ประธานสภาฯ ๗.๒  เร ือ่ง แตง่ต ัง้คณะกรรมการอนรุกัษ์
พนัธกุรรมพชือนัเนือ่งมาจาก

พระราชดำรสิมเด็จพระเทพรตันราชสดุาฯ 
สยามบรมราชกมุาร ีองคก์ารบรหิารสว่น
ตำบลหวัทะเล (อพ.สธ.อบต.หวัทะเล)

นายสณัุฐพพิล เคนเหลีย่ม เนือ่งดว้ย อบต.หวัทะเล เขา้รว่มโครงอนุรักษ์
พันธกุรรมพชือนัเนือ่งมาจาก
นติกิรปฏบิตักิาร พระราชดำรสิมเด็จพระเทพรัตนราชสดุาฯสยามบรม
ราชกมุาร ีอบต.หวัทะเล

ไดเ้ขา้รว่มประชมุระดบัจังหวดั ผูว้า่ราชการและรองผู ้
วา่ราชการจังหวดั

ชยัภมู ิสัง่การใหด้ำเนนิการ และขอให ้อบต.หวัทะเล 
ไดรั้บป้ายพระราชทานสมเด็จพระเทพรัตนราชสดุาฯ 
สยามบรมราชกมุาร ีขอขอบคณุผูใ้หญบ่า้น ผูช้ว่ย
ผูใ้หญบ่า้น ทีเ่ขา้รว่มประชมุในครัง้นี ้คำสัง่ทีไ่ดอ้อก
มานี ้เป็นขอ้บงัคบัขอโครงการ เพือ่ทีจ่ะรับการตรวจ
ประเมนิ เพือ่ทีจ่ะไดรั้บป้ายพระราชดำรสิมเด็จพระ



เทพรัตนราชสดุาฯ เมือ่ผา่นการตรวจประเมนิแลว้ ก็จะ
นำคำสัง่นีม้าปรับปรงุใหถ้กูตอ้งตามแมข่า่ย
มหาวทิยาลยัสรุะนาร ีจังหวดันครราชสมีา

/นางสภุา
วด.ี.

-๓๐-

นางสภุาวด ีฟากวลิยั เนือ่งจาก อบต.หวัทะเล จะขอรับการตรวจ
ประเมนิทางคณะทมีงานทีจ่ะมา
ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม ตรวจ เคา้จะขอตรวจเอกสารของเดอืน 
กรกฎาคมและเดอืนสงิหาคม
รักษาราชการแทนปลดัฯ ในการประเมนิ ทางเราจงึตอ้งเก็บขอ้มลู
และดำเนนิการตามแมข่า่ยทา่นทีม่ี

รายชือ่ตามคำสัง่แตง่ตัง้คณะกรรมการดำเนนิงาน
โครงการอนุอนุรักษ์พันธกุรรมพชือนัเนือ่งมาจากพระ
ราชดำรสิมเด็จพระเทพรัตนราชสดุาฯ ขอใหท้กุทา่น
ชว่ยกนั เพือ่ทีเ่ราจะไดผ้า่นการประเมนิ เพราะทางเจา้
หนา้ที ่อบต.หวัทะเล เราจะตอ้งเก็บเอกสารเก็บ
ตวัอยา่งและอืน่ๆ ดว้ยคะ่

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ มทีา่นใดสงสยัตอ้งการซกัถาม หรอืแสดงความ
คดิเห็นหรอืไมค่รับ
ประธานสภาฯ
ทีป่ระชมุ ไมม่ี

๗.๓  เร ือ่ง การแสดงสญัลกัษณ์ ตอ่ตา้นการ
ทจุรติ และประพฤตมิชิอบ 
                                               (No Gift Policy)
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ ขอเชญิเจา้หนา้ทีช่ ีแ้จงรายละเอยีดขอ้ ๗.๓ ให ้
ทีป่ะชมุทาบครับ
ประธานสภาฯ
นายสณัุฐพพิล เคนเหลีย่ม กอ่นอืน่ตอ้งขอขอบคณุทกุทา่นทีช่ว่ยดำเนนิ
การป้องกนัการทจุรติ ประพฤติ
นติกิรปฏบิตักิาร มชิอบ อบต.หวัทะเล ไดร้างวลัชนะเลศิ อนัดบั ๑ 
ของอำเภอบำเหน็จณรงค ์

และไดล้ำดำที ่๙ ของจังหวดัชยัภมู ิในการตรวจ
ประเมนิ ITA ในวนันีห้ลงัจาก

ปิดกาประชมุแลว้ ขอเชญิทกุทา่นรว่มถา่ยรปูรว่มกนัที่
บรเิวณลานหนา้เสาธง

ดว้ยครับ ขอบคณุครับ



นางสภุาวด ีฟากวลิยั ขอประชาสมัพันธเ์กีย่วกบัการทำงานของแตล่ะ
กอง ดงันีค้ะ่
ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม ๑. ในสว่นของดฉัิน ขอเชญิชวนพีน่อ้งชาว
ตำบลหวัทะเลทกุทา่น รว่มงาน
รักษาราชการแทนปลดัฯ     เจา้พอ่พญาแล ซึง่จะจัดขึน้ในวนัที ่๑๒
– ๒๐ มกราคม ๒๕๖๗ 
                                             จงึขอเชญิชวนคะ่

2. ขอเชญิชวนทกุทา่นรว่มงานเจา้พอ่พระฤทธิฤ์าชยั 
อำเภอบำเหน็จณรงค ์จัดในวนัที ่๓๑ ธันวาคม 
๒๕๖๖–๑ มกราคม ๒๕๖๗ วนัที ่๓๑ ธันวาคม 
๒๕๖๕ ทางอำเภอจะมพีธิบีวงสรวงเจา้พอ่พระ
ฤทธิฤ์าชยั และมนีางรำถวายแกเ่จา้พอ่พระฤทธิฤ์า
ชยั  มกีารประกวดบายศรโีดยใหแ้ตล่ะตำบลจัดรถ
แหพ่รอ้มบายศร ีมกีารประกวดสม้ตำลลีา ผัดหมี่
ลลีา จงึขอเชญิชวนทกุทา่นรว่มงานในวนัที ่๓๑ 
ธันวาคม ๒๕๖๕ เริม่เวลา ๐๙.๐๐ น.

นางสภุาภรณ์ นลิประทปีปรชีา การรว่มงานเจา้พอ่พระฤทธิฤ์าชยั เป็นการ
แสดงศกัยภาพของตำบลเรา 
นายก อบต.หวัทะเล  อยากใหท้างอำเภอเห็นวา่เราใหค้วามรว่มมอืกบั
การจัดงานของทางอำเภอ 

จงึขอเชญิชวนทกุทา่นรว่มงานเจา้พอ่พระฤทธิฤ์าชยั
คะ่

/นางสภุาวด.ี.
-๓๑-

นางสภุาวด ีฟากวลิยั การประกวดสม้ตำลลีา และผัดหมีล่ลีา เราไดรั้บ
ความรว่มมอืจากชาวบา้น ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม หวัสระใหม ่หมู ่
๑๒ ทีจ่ะเขา้รับการแขง่ขนัสม้ตำลลีา และผัดหมีล่ลีาคะ่
รักษาราชการแทนปลดัฯ ดฉัินก็มเีรือ่งเพยีงเทา่นีค้ะ่ ขอเชญิสำนัก
ปลดัแจง้เกีย่วกบัการทำงานของ

สำนักปลดัคะ่
นางสาวชณัชชติา  บวกไธสง เรยีนทา่นประธานสภาฯ สมาชกิสภาฯ ผู ้
บรหิาร พนักงาน ขา้ราชการ 
นักทรัพยากรบคุคลชำนาญการ ลกูจา้ง พนักงานจา้ง ทางดา้นนัก
ทรัพยากรบคุคล มทีีโ่อนยา้ยมาที ่

อบต.หวัทะเล และโอนยา้ยไปทีอ่ืน่ คอื นายอภนัินท ์
ปิตาระเต นักวชิาการสาธารณสขุ จงึอยากใหน้าย



อภนัินท ์ปิตาระเต นักวชิาการสาธารณสขุ ไดก้ลา่ว
อะไรกบัทีป่ระชมุสกันดิหน่อยคะ่

นายอภนัินท ์ปิตาระเต สวสัดทีกุทา่นครับ กระผมนายอภนัินท ์ปิตาระ
เต นักวชิาการสาธารณสขุ
นักวชิาการสาธารณสขุ ไดท้ำเรือ่งขอโอนยา้ยไปทีโ่รงพยาบาลสง่
เสรมิสขุภาพตำบลบวัลาย จังหวดั

นครราชสมีา สำหรับทีผ่า่นมาก็ดใีจทีไ่ดร้ว่มงานกบั
ทกุทา่น ในวนัที ่๕ มกราคม ๒๕๖๗ จะมงีานเลีย้งรับ 
สง่กระผมทีบ่า้นบวัลาย จงึขอเชญิทกุทา่นครับ ทีผ่า่น
มาถา้มสี ิง่ใดทีก่ระผมไดล้ว่งล้ำ ทา่นใดดว้ย กาย 
วาจา ใจ 
ก็ขออภยัมา ณ ทีน่ีด้ว้ยครับ

นางสภุาวด ีฟากวลิยั ขอเชญิ พ.อ.อ.ยอด  อาบสวุรรณ์ เจา้พนักงาน
ป้องกนัและบรรเทา
ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม สาธารณภยั ไดก้ลา่วเกีย่วกบัการทำงาน
ของงานป้องกนัและบรรเทา
รักษาราชการแทนปลดัฯ สาธารณภยั ใหท้ีป่ระชมุทราบคะ่
พ.อ.อ.ยอด  อาบสวุรรณ์ ชว่งนีอ้ยูใ่นชว่ง ๗ วนัอนัตราย ขณะนีไ้ดต้ัง้จดุ
บรกิารประชาชนทีบ่รเิวณ
เจา้พนักงานป้องกนัฯ สีแ่ยกหวัทะเล และมอีกีหนึง่เรือ่ง คอื การฝึก
อบรมอาสาสมัครป้องกนัภยั

ฝ่ายพลเรอืน (อปพร.) และการรับสมัครสมาชกิอาสา
สมัครป้องกนัภยัฝ่ายพลเรอืนรับสมัครชาย หญงิ อาย ุ
๑๘ ปี เป็นตน้ไป 

นางสภุาวด ีฟากวลิยั เนือ่งจากผูบ้รหิารมแีนวทางจะดำเนนิการ
โครงการฝึกอบรมอาสาสมัครป้อง
ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม กนัภยัฝ่ายพลเรอืน (อปพร.) แต ่
อปพร.ชดุเดมิอาจจะแกช่รา หรอืบางทา่น
รักษาราชการแทนปลดัฯ ไดเ้สยีชวีติไปแลว้ ในปีนีจ้งึไดเ้ปิดรับ
สมัคร (อปพร.) ทา่นสมาชกิสภาฯทา่นใด

ยังไมไ่ดเ้ป็น อปพร. ก็อยากใหท้า่นสมัคร และขอให ้
สมาชกิแตล่ะหมูบ่า้นหาผูท้ีส่นในจะสมัครเป็นสมาชกิ 
(อปพร.) ใหไ้ดห้มูบ่า้นละ ๕ คนคะ่ ตอ่ไปขอเชญิเจา้
หนา้ทีก่องคลงัไดก้ลา่วเกีย่วกบัการทำงานของงาน
กองคลงัใหส้มาชกิสภาฯ ทกุทา่นทราบคะ่

น.ส.สรัุตนด์า มติขนุทด ทางกองคลงังานจัดเก็บภาษี ไดด้ำเนนิ
การออกสำรวจพืน้ที ่เพือ่นำขอ้มลูมา



ผูอ้ำนวยการกองคลงั เพิม่เป็นฐานขอ้มลูในการจัดเก็บภาษี สว่นการ
ดำเนนิงานดา้นพัสด ุขณะนี้

อยูใ่นระหวา่งดำเนนิการในดา้นการจัดซือ้จัดจา้งให ้
เสร็จเรยีบรอ้ยคะ่

/นางสภุา
วด.ี.

-๓๒-

นางสภุาวด ีฟากวลิยั ขอเชญินายธรีวฒัน ์ศรนีวกลุ นักพัฒนาชมุชน
ปฏบิตักิาร กลา่วเกีย่วกบั 
ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม การทำงานของกองสวสัดกิารฯ ใหท้ี่
ประชมุทราบคะ่
รักษาราชการแทนปลดัฯ
นายธรีวฒัน ์ศรนีวกลุ กองสวสัดกิารสงัคม ไดเ้ปิดรับลงทะเบยีนผูสู้
อายรุายใหม ่ตัง้แตเ่ดอืน
นักพัฒนาชมุชนปฏบิตักิาร มกราคม ๒๕๖๖ ก็ขอใหส้มาชกิสภาฯ แตล่ะ
หมูบ่า้น ชว่ยตรวจสอบรายชือ่วา่

มทีา่นใดทีเ่ป็นขา้ราชการหรอืขา้ราชการบำเหน็จ
บำนาญหรอืไม ่สว่นผูพ้กิาร

ก็จะมงีบประมาณมาจากกรมบญัชกีลาง และทางอบ
ต.จะจา่ยเบีย้ยังชพี ในวนัที ่๔ มกราคม ๒๕๖๗ ผู ้
พกิารทา่นใดทีไ่ดรั้บสทิธิส์วสัดกิารแหง่รัฐแลว้ยังไม่
ไดผ้กูบญัชกีบับตัรประชาชน ขอใหส้มาชกิสภาฯ ชว่ย
ประชาสมัพันธใ์หผู้พ้กิารทีม่สีทิธิด์งักลา่วไปผกูบญัชี
กบับตัรประจำตวัประชาคม เพือ่รับเงนิจากกรมบญัชี
กลางตอ่ไปครับ

นางสภุาวด ีฟากวลิยั ขอใหท้า่นมายืน่เอกสารเพือ่ยนืยันตวัตน ตำบล
หวัทะเลมผีูส้งูอาย ุจำนวน 
ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม ๑,๔๐๐ คนโดยประมาณ กองสวสัดกิารฯ 
ขอแจง้กำหนดการจา่ยเบีย้ยังชพี
รักษาราชการแทนปลดัฯ ผูส้งูอายแุละผูพ้กิาร กองสวสัดกิารฯ จะออก

จา่ยในวนัที ่๔ มกราคม ๒๕๖๗ และจะเก็บเงนิสมทบ
กองทนุวนัละบาทในวนันีด้ว้ย และเนือ่งจากวนันี ้นัก
วชิาการศกึษาไมอ่ยู ่จงึขอแจง้เรือ่งการจัดงานวนัเด็ก
แหง่ชาต ิประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ อบต.หวัทะเล จะจัด
งานวนัเด็กฯ ในวนัศกุร ์ที ่๑๒ มกราคม ๒๕๖๗ และ
จะจัดทำหนังสอืเรยีนเชญิทกุทานไปอกีครัง้หนึง่คะ่



นายไพโรจน ์วงคจ์รงุโรจน์ บา้นเขาดนิ ม.๕ ไดรั้บงบประมาณเพือ่พัฒนา
หมูบ่า้น จำนวน ๙๒,๕๐๐ บาท
เลขานุการประธานสภาฯ เป็นโครงการธนาคารน้ำ และไดแ้ตง่ตัง้คณะ

กรรมการดำเนนิงาน และบรหิารงบประมาณ และ
ตกลงกนัวา่งบประมาณทีไ่ดม้าจะนำไปซือ้ปลามา
ปลอ่ยทีส่ระหนองสะแก เพือ่ใหป้ระชาชนในหมูบ่า้น
เขาดนิหมูท่ี ่๕ มรีายไดเ้สรมิครับ

นายเสน่ห ์เพกิขนุทด กระผมขอสอบถามเรือ่งถังขยะ เนือ่งจากบา้นโคก
แสวมจีำนวนครัวเรอืนเพิม่

สมาชกิสภาฯ เตมิ และไมม่ถัีงขยะเพือ่รองรับขยะจากครัวเรอืนดงั
กลา่ว เนือ่งจากเห็น อบต.บา้นตาลมกีารจัดซือ้ถังขยะ
จงึขอถามวา่ เราจะสามารถจัดซือ้ถังขยะใหก้บัครัว
เรอืนดงักลา่วไดห้รอืไมค่รับ

นางสภุาวด ีฟากวลิยั เรือ่งถังขยะ นายอนนท ์ดาโม ้หวัหนา้สำนักปลดั ได ้
เคยชีแ้จงใหท้ราบแลว้

ผอ.กองสวสัดกิารสงัคม เนือ่งจากรัฐบาลจะลดปรมิาณขยะ จงึมอื
โครงการถังขยะเปียก ขอใหส้มาชกิ

รักษาราชการแทนปลดัฯ ไดช้ีแ้จงใหป้ระชาชนทราบ เนือ่งจากไดม้นีะโย
บายเรือ่งการลดปรมิาณขยะ

หากเราดำเนนิการจัดซือ้ถังขยะเพิม่ ก็จะสง่ผลให ้
ทราบวา่ อบต.หวัทะเล มปีรมิาณขยะเพิม่มากขึน้ ซึง่

สวนทางกบันโยบายทีต่อ้งการลดปรมิาณขยะคะ่
นางสภุาภรณ์ นลิประทปีปรชีา เรือ่งการจัดซือ้ถังขยะ ไมใ่ชว่า่ทาง 

อบต.หวัทะเล จะไมอ่ยากซือ้แจกนะคะ่ 
นายก อบต.หวัทะเล /แตม่ขีอ้..

-๓๓-

แตม่ขีอ้จำกดัและมผีลในดา้นการดำเนนิงาน หาก 
อบต.ใดมกีารจัดซือ้ถังขยะ
นายก อบต. ทีจั่ดซือ้ถังขยะจะตอ้งเขา้ไปชีแ้จงใหผู้ ้
วา่ราชการจังหวดัคะ่

นายเทพนคร ผอ่งแผว้ มทีา่นใดตอ้งการแสดงความคดิเห็นหรอืมเีรือ่งอืน่ๆ 
เพิม่เตมิหรอืไมค่รับ

ประธานสภาฯ
ทีป่ระชมุ ไมม่ี
นายเทพนคร ผอ่งแผว้ เมือ่ไมม่ทีา่นใดแสดงความคดิเห็นหรอืมเีรือ่งอืน่ๆเพิม่

เตมิแลว้ กระผมขอขอบคณุผูเ้ขา้ประชมุทกุทา่น และ



หลงัจากปิดประชมุแลว้ ขอเชญิทกุทา่นรว่มถา่ยภาพ
ทีบ่รเิวณหนา้เสาธงครับ ขอปิดการประชมุครับ

ปิดประชุมเวลา ๑๒  .  ๐๐ น  .  

                        (ลงชือ่)                                     ผูบ้นัทกึรายงานการ
ประชมุ
                                  (นายไพโรจน ์วงคจ์รงุโรจน์)
                       เลขานุการสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล

                  (ลงชือ่)                                    ประธานกรรมการตรวจ
สอบรายงานการประชมุ

                        (นายศกัรนิทร ์ ตว่นเครอื)  

                   (ลงชือ่)                                    กรรมการตรวจสอบรายงาน
การประชมุ
                               (นายอดศิร กองโคกสงู)

                    (ลงชือ่)                                   กรรมการและเลขานุการ
ตรวจสอบรายงานการประชมุ

                                  (นายประจักร โมง่ประณีต)
         องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล ไดรั้บรองรายงานการประชมุสภา
องคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวัทะเล
สมัยวสิามัญ สมัยที ่๑ ครัง้ที ่๒/๒๕๖๖ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖ เมือ่วนัพธุ ที ่
๒๗ เดอืน กนัยายน พ.ศ.๒๕๖๖ แลว้ ในการประชมุสภาองคก์ารบรหิารสว่น
ตำบลหวัทะเล สมัยวสิามัญ สมัยที ่๒ ครัง้ที ่๑/๒๕๖๖ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖ 
เมือ่วนัจันทร ์ที ่  ๒๕    .  เ  ดอืน  ธันวาคม  พ.ศ.    ๒๕๖๖   .  

                       (ลงชือ่)
                                                   (นายเทพนคร ผอ่งแผว้)
                                    ประธานสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลหวั
ทะเล



        


